KUKAMET

SCHNELLSPANNER /TOGGLE CLAMPS

www.kukamet.com.tr

PRODUKTKATALOG
PRODUCT CATALOGUE




@S(HNELLSP&NN[R | TOGGLE CLAMPS

Beschreibung und Zertifikate
Description and Certificates

e Ll
; -
BOTSCHAFT DES GRUNDERS

Heute sind wir mit unserer 30 jdhrigen
Erfahrung die bevorzugteste Marke fiir
Schnellspanner, die in der Automobil- und
Verteidigungsindustrie sowie bei der Fertigung
von Haushaltsgerdten auf der ganzen Welt
verwendet werden. Mit unserer innovativen
Einstellung prdsentieren wir lhnen die
geheimen Helden aus unserer Produktion.

FOUNDER'S MESSAGE

We are preferred brand for toggle clamps used
by automotive industry, defense industry, white
goods industry in all world with our 30 years of
experience. We present SECRET HEROES of the
production to you with our progressive under-

KURSUNEL KALIF MAKINE (70 VEDEX
PARCA METAL VE SAC ISLEME
SAN. TIC LTD. 71,

BORAN ORGANIET sANAYT BOLCES]
KOSGER CAD.

e
PO PATINT ENSTITOS0

INCELEMELI PATENT

Noc TR2010 01115 B

B pasest. 511 Sayst Fudeve Haklarmem Konsemun Hidkois
Kaoman Jftdmtnde K reaa W8 sardunden

b

standing.

BESCHREIBUNG

Der Schnellspanner ist ein Spannelement bzw. Spannwerkzeug, das in den
verschiedensten Industriebereichen eingesetzt wird. Mit minimalem
Kraftaufwand wird eine maximale Spann-, Druck-und Schubkraft erzeugt.
Damit spart man beim Positionieren, Fixieren und Spannen sehr viel Zeit
und Arbeitskraft ein. Die Besonderheit unserer Produkte besteht in ihrer
Stabilitdt gegeniiber Vibrationen und plétzlichen Stéfen sowie dem
Verriegelungssystem.

ANWENDUNGSGEBIETE

“automatische Schweift-, Steuerungs- und Montagevorrichtungen
* Zerspanungstechnik

* Positionierung der Bleche

* Herstellungsvorrichtung

* Werkstiickbespannung

* Befestigung der Profile

* Deckelbefestigung

* Serienfertigungsapparate

* Metall, Kunststoff und Holztischlerei

BRANCHEN

* Automobilindustrie

* Hausgerite (Weifse Ware)
* Maschinenbau

* Lebensmittel

* Kunststoff

* Holz

* Keramik

PRODUKTEIGENSCHAFTEN

* Galvanisierter und passivierter Qualitétsstahl

* einsatzgehértete, gefettete Lagerbuchsen

* Nieten aus rostfreiem Stahl

* dlbestdndiger, bruchsicherer, ergonomisch geformter Kunststoff-Griff

* Montageméglichkeit in unterschiedlichen Positionen durch
unterschiedliche FuBarten

* Ol-und wirmebestindige Andruckspindel bietet 2-Achsige
Befestigungsmiglichkeit

DEFINITION

Toggle clamp that is basically a fastening element has various ranges of ap-
plication in several branches of industry. It provides maximum holding,
pushing pulling and squeezing forces with minimum power. Having a lock
system that will prevent from being opened due to sudden impacts, vibra-
tions or shocks grants privileges to the "KUKAMET". It also offers opportunity
to use parts in any way through its compression ends.

USAGE AREAS

* At automotive welding, control and assembly apparatus
* For fixing parts at production

* For fixing steel sheet

* For production apparatus

* At areas of metal processing

* For profile squeeze

* For cover squeeze

* At apparatus of serial production

* For chopping of wood plastics and iron

INDUSTRIAL USAGES

* Automotive Industries

* White goods Industries

* Machine Manufacturers

* Food Sector

* Plastics Sector

* Wood Sector

* Ceramics Sector

GENERAL FEATURES

* High-quality steel sheet parts are galvanized

* Heat treated and lubricated bushings

* Stainless rivets (304 quality)

* Plastic handles are easy grabbing, resistant to oil and break, suitable for
human health and food

* Assembly with different connection bases at various positions

* Compression bolts are resistant to oil and fire, fixation distances can be ad-
justed by enabling movement in 2 axial

Die MaRe und technischen Informationen kénnen ohne vorherige Ankiindigung gedndert werden.



@ KUKAMET Index

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Index
Produkt Beschreibung Seitennummer
Product Description Page No
,1-/(3?'&3' "“‘ L b 'ﬁ:.&' h Horizontalspanner 411
R v Lo &‘}3 ; ',‘l' "N Horizontal Toggle Clamps
y / [new) o [Meu) ogb /neV) Vertikalspanner ~
.—j-g" [t i’%‘ ' ‘ i ‘ 4 Vertical Toggle Clamps 12-24
L!‘:ﬁ l?: . A% r}‘f Kompaktspanner
1;’1‘-’__;_‘ g don ¢ \ 3 L= Compact Vertical Toggle Clamps 25

Verschlussspanner mit

_F#  neu . 2
,-Eﬁ’ &‘EQ -_,/‘ {tﬁiﬁw U-Befestigung 26-32

Latch Toggle Clamps With U Hook

Verschlussspanner mit

Ff’ B— S B .
_{.. ;:-; o / E £ ) 2% C-Befestiqung 33-20
= Latch Toggle Clamps With C Hook

' DAY - ' - neu neu Schubstangenspanner
P R = Straight Line Push-Pull Type -
T e — i~ e { ot e ! up 36-44

Schnellspanner aus
rostfreiem Stahl 45
Stainless Steel Toggle Clamps

Pneumatische Spanner
Pneumatic Toggle Clamps 47-57

Kombispanner
Combination Toggle Clamps 58-59

Schraubzwingenspanner
Squeezing Type Toggle Clamps 60-65

Pneumatische
Schwenkspanner 64-/2
Pneumatic Swing Clamps

Pneumatische

Greifspanner /3-74

Pneumatic Gripper

Schwarze Serie Schnellspanner 75
Black Series Toggle Clamps

Zubehor

;“’PJU ‘ 7 X ‘ ‘@ﬂ*‘@"‘ Accessories /77-85

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 1




@K U K H m ET Eigenschaften der Schnellspanner

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Properties of Toqqle Eldmp

olbesténdiger, bruchsicherer,
ergonomischer Kunststoffgriff

polyurethane handles are ergonomic, easy
Sicherheitsteil fiir Fingerschutz grabbing and resistant to oil and break
protector parts to avoid pinching of fingers

Andruckspindel mit Mutter und Scheibe (8.8)
clamping bolts are 8.8, with quoted nut and
with washer

galvanisierter und passivierter
Qualitatsstahl

high-quality steel sheet parts are
galvanized

Nieten aus rostfreiem Stahl, die in
einsatzgeharteten Lagerbuchsen laufen
stainless rivets (304 quality) and heat
treated bushings

2-achsenbewegliches Andruckteil mit
Verlierschutzbiegung fiir die Andruckspindel
fixation distances can be adjusted by enabling
movement in 2 axial and folds for avoid to quit
of clamping parts

Lagerbuchsen gefettet
Lubricated hinges for a long time using

Ol-und wirmebestindiges Andruckteil
clamping plastics are resistant to oil and fire

2 Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



MANUELLE
SCHNELLSPANNER
MANUAL

TOGGLE CLAMPS

Die schnellen und starken Helden der Fertigung...
fast and strong heroes of production...



@KUKAMET

Horizontalspanner
Horizontal Toggle Clamps

Fi
Modell Nr (Eljizslts];;:l) Schwarz F1 F2 F3 F4 (X1) Andruckkraft |(X2) Andruckkraft Andruckspindel (XV'LZI;-G[—:[) (\('Sveglv(liﬂ].lt.)
(STAINLESS) (BLACK) N N N) (N) (YIELD) (YIELD) (SQUEEZE SCREW) (£59 (0)
(F1 : Fi) (F2 : Fi)
111 -0 S111-.. B111-.. 450 300 520 350 51 21 M4X25 9° 42
111 -1 S111-.. B111-.. 850 650 1000 800 71 31 M5X35 90° 125
111-2 S111-.. B111-.. 1000 750 1200 | 1000 71 31 M6X40 90° 225
111-3 S111-.. B111-.. 2300 | 1250 | 2500 | 1350 8:1 41 M8X50 90° 340
111 -4 S111-.. B111-.. 3500 | 1800 | 3650 | 2000 9:1 41 M10X70 90° 810
111-5 S111-.. B111-.. 4500 | 2000 | 5000 | 2125 10:1 5:1 M12X80 90° 1520

F1-F2 : Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3 -F4 : Haltekraft (HOLDING CAPACITY), Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE )

iR

WINKDLTUR NORZONTALURIN | (GRAD)
ANGLE TOTHE NORIZONTAL AXKS [DOGRIES )

110-4 SERIE

LYSE / 110-4 SERIES

OF POSITION

——ARM  ——GILINGUONT  —— VIRLANGIRUNGEASM{AW.

pu g
pu
Befestigungsart : mit waagrechtem FuR
Body Mounting Base: Horizontal
[a]
MODEL NO : 111-0
Metallgriff chne Beschichtung
(not couered metal handle)
N N
N M M
el ™
ale) @ * | t
T T ——— L I I [ T i
O | m
Y @ o § (@ C ®
J/
E
£ E
MODEL NO : 111-0  MODEL NO : 111-1 MODEL NO : 111-2 MODEL NO : 111-3 MODEL NO : 111-4 MODEL NO : 111-5
ModellNr. | A B C D E F G H H2 ] K L M N Xt [ x2
111-0 25 25 25,5 13 11-16 16 15 24 60 75 M4 82,5 45x7 11 18
-1 [ 35 ] % 4 8 | 14-23[175-205| 2 40 95 10 M5 148 5x10 15 |33
111-2 37 [ 40 66 47 |237-26] 20-275 | 28 51 110 14 Mo | 184 | @6 | 6x10 19 [ 54
-3 | 395 | 465 | 68 P 255 | 24-325 | 34 61 136 14 M8 | 215 | @6 | 7x115 5 |53
111-4 58 60 100 73 415 36 -43 45 82 175 19 M10 296 @85 9x125 27 83
111-5 75 66 129 92 |4-53] 4« 55 104 | 218 | 255 | M12 | 345 [@10] 10x155 | 37 | 107

Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@KUKHI‘“ET Horizontalspanner

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Horizontal TOC]C]|G Eldmps

Rostfrei $ n Winkel Gewicht

Modell Nr. (Edelstah) Schwarz F1 F2 F3 F4 (X1) Andruckkraft | (X2) Andruckkraft Andruckspindel (ANGLE) (WEIGHT)
(STAINLESS) (BLACK) N N N N (YIELD) (IELD) | (SQUEEZESCREW) | '\ )

(F1:Fi) (F2 : Fi)

112-0 S112-.. B112-.. 450 300 520 350 51 21 M4X25 90° 42
12-1 S112-.. B112-.. 850 650 1000 800 71 31 M5X35 90° 125
12-2 S12-.. B112-.. 1000 750 1200 1000 71 31 M6X40 90° 225
112-3 S112-. B112-.. 2300 1250 2500 1350 8:1 41 M8X50 9%0° 340
112-4 S12-. B112-.. 3500 1800 3650 2000 91 41 M10X70 90° 810
112-5 S12-.. B112- 4500 2000 5000 2125 10:1 51 M12X80 90° 1520

F1-F2 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F3 -F4 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY), Fi: Anwendungskraft (APPLIED FORCE) \

Befestigungsart : mit senkrechtem Fu® gt MODEL 0 © 12-2

BOdLJ Mountinq Bdsei Vel’tiCdl (not couered metal handle)

Modell Nr. A B B2 C D E F G H H2 J K L M N X1 X2
112-0 25 7 4 255 13 16 45 225 32 68 75 M4 82.5 045 11 18
112-1 335 9 5 43 28 23 5.5 31 50 105 10 M5 148 05 15 33
112-2 37 10 5 66 47 23.7-26| 10-6.5 41 64 123 14 M6 184 06 |6x10] 19 54
112-3 39.5 12 6 68 42 25.5 9 49 76 151 14 M8 215 06 o7 25 53
112 -4 58 16 8 100 73 415 8.5 65 102 195 19 M10 29 | 085 | 09 27 83
112-5 75 20 10 129 92 475 12 75 124 238 | 255 M12 345 | 910 | @10 | 37 107

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 5



@KUKH"‘IET Horizontalspanner

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Horizontal TOQC]|E Eldmps
e dels|§:;i;rFSITAIN- Schwarz FIo| R | F3 | F4 | (XU)Andruckkraft | (X2) Andruckkraft | Andruckspindel (mgﬁl) (ng”?’G'CI_'l‘Tt)
LESS) (BLACK) (N) (N) (N) (N) (YIE.L[.)) (YIE.LI?) (SQUEEZE SCREW) (£5°) (o)
(FL:Fi) (F2:Fi)

113 -1 S113-.. B113-... 850 650 1000 800 7:1 31 M5X35 90° 155
113 -2 S113-.. B113-... 1000 750 1200 1000 7:1 31 M6X40 90° 270
113 -3 S113-.. B113-.. 2300 | 1250 | 2500 | 1350 8:1 41 M8X50 90° 420
113 -4 S113-.. B113-... 3500 1800 3650 2000 9:1 41 M10X70 90° 940
113 -5 S113-.. B113-... 4500 2000 5000 2125 10:1 51 M12X80 90° 1840

\ F1-F2 : Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3 -F4 : Haltekraft (HOLDING CAPACITY), Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE ) |

Befestigunsart : mit WinkelFuB
Body Mounting Base: Side Ward

MODEL NO : 113-1 MODEL NO : 113-2 MODEL NO : 113-3 MODEL NO : 113-4 MODEL NO : 113-5

Modell Nr. A B C D E F G H H2 J K L M N X1 X2
113 -1 32 32 40 28 |135-215| 19-215 | 225 73 128 10 M5 148 5x9 12 30
113 -2 34 45 60 47 20 | 255-335| 34 90 149 14 M6 184 06 6x10 13 48
113-3 38.5 46 58 42 24-25 | 275-325 | 41 107 183 14 M8 215 06 7x9,5 16 44
113 -4 54 60 91 73 32 32-40 | 465 | 135 230 19 M10 296 085 9x13 18 74
113 -5 75 66 117 92 42-53 42 54 177 291 255 M12 345 010 10x15,5 25 95

6 Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@K U K H m E'I' Horizontalspanner mit massivem Haltearm

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Horizontal TOQC]|@ Eldmps with Solid Arm
Fi
Winkel .
Modell Nr Schwarz F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 (X1) (C1) (ANGLE) Gewicht (WEIGHT)
' (BLACK) (N) (N) (N) (N) (N) (N) (N) (N) Andruckkraft | Andruckkraft (£5°) (gr)
(YIELD) (YIELD)
(FLFi) (F2:Fi)
111-1-D B111-.. 850 650 200 100 1000 800 200 125 71 31 90° 100
111-2-D B111-.. 1000 750 300 220 1200 | 1000 350 250 71 31 90° 200
111-3-D B111-.. 2300 1250 560 400 2500 | 1350 740 530 8:1 41 90° 300
111-4-D B111-.. 3500 1800 900 700 3650 | 2000 1035 800 9:1 41 90° 730
111-5-D B111-.. 4500 2000 1250 1000 5000 | 2125 1350 1080 10:1 5:1 90° 1400

F1 -F2 - F3 - F4 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F5-F6 -F7 - F8 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY), Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE) \

J

B2

*911-951
Siehe Zubehor-Seite
*911-951 -
Please See Accessories Page
@ G

Befestigungsart : mit waagrechtem FuR ;
Body Mounting Base: Horizontal

MODEL NO : 111-1-D MODEL NO : 111-2-D MODEL NO : 111-3-D MODEL NO : 111-4-D MODEL NO : 111-5-D

Modell Nr. A B B2 1 Q G | D E F G H H2 J K L M N X1
111-1-D | 335 32 5 43 93 143 14-23 1 175-205| 21 40 95 10 148 5x10 15
111-2-D 37 40 5 66 116 166 237-26 | 20-275 28 51 110 14 184 | 06 6x10 19
111-3-D | 395 | 465 6 68 118 168 25,5 24 -325 34 61 136 14 215 06 | 7x115 25
111-4-D 58 60 8 100 150 200 415 36 - 43 45 82 175 19 29 |@85| 9x125 27
111-5-D 75 66 10 129 179 229 42 -53 42 55 104 218 255 345 | 010 | 10x155 37

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 7



@SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS

Horizontalspanner mit massivem Haltearm
Horizontal Toggle Clamps with Solid Arm

Fi
ModellN Schwarz F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 A (Xt{( ft i (C}()k ft Winkel (ANGLE) | Gewicht (WEIGHT)
B 1< O B O U B U B U it "WIELD) (£5°) (ar)
(FL:Fi) (F2:Fi)
112-1-D B112-.. 850 650 200 100 1000 800 200 125 7:1 31 90° 100
112-2-D B112-.. 1000 750 300 220 1200 1000 350 250 71 31 90° 200
112-3-D B112-.. 2300 | 1250 560 400 2500 1350 740 530 8:1 41 90° 300
112-4-D B112-.. 3500 | 1800 900 700 3650 2000 1035 800 9:1 4:1 90° 730
112-5-D B112-.. 4500 | 2000 1250 1000 5000 2125 1350 | 1080 10:1 51 90° 1400

\ F1 -F2 - F3 - F4 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F5 - F6 - F7 - F8 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY), Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE ) |

*911-951
Siehe Zubehor-Seite
*911-951

Please See Accessories Page

Befestigungsart : mit senkrechtem Fuf®

Body Mounting Base: Vertical

& g i Ry
FAW F}W sz HW @) ]
| ©wmamer O (e CimSsmex
FBA F% FéAB FS o Es
i
G SN —
Lo L

|

B2

Modell Nr. A B B2 1 Q2 G | D E F G H H2 J K L M N X1
112-1-D 335 9 5 43 93 143 23 55 31 50 105 10 148 05 15
112-2-D 37 10 5 66 116 166 237-2610-65| 41 64 123 14 184 06 6x10 19
112-3-D 39,5 12 6 68 118 168 255 9 49 76 151 14 215 06 o7 25
112-4-D 58 16 8 100 150 200 415 8,5 65 102 195 19 296 085 09 27
112-5-D 75 20 10 | 129 179 229 475 12 75 124 238 255 345 010 010 37

Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS

Horizontalspanner mit massivem Haltearm
Horizontal Toggle Clamps with Solid Arm

Fi

Winkel Gewicht

Modell Nr. Schwarz F1 B2 F3 F4 F5 Fé6 F7 F8 (X1) Andruckkraft | (C1) Andruckkraft (ANGLE) (WEIGHT)
(BLACK) NN NN NN NN (YIELD) (YIELD) (£59) (ar)

(FL:Fi) (F2:Fi)

113-1-D B113-.. 850 650 200 100 | 1000 | 800 200 125 71 31 90° 140
113-2-D B113-.. 1000 | 750 300 220 | 1200 | 1000 | 350 250 71 31 90° 250
113-3-D B113-.. 2300 | 1250 | 560 400 | 2500 | 1350 | 740 530 8:1 41 90° 370
113-4-D B113-.. 3500 | 1800 | 900 700 | 3650 | 2000 | 1035 | 800 9:1 41 90° 870
113-5-D B113- 4500 | 2000 | 1250 | 1000 | 5000 | 2125 | 1350 | 1080 10:1 5:1 90° 1720

\ F1 - F2 - F3 - F4 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F5 - F6 - F7 - F8 : Haltekraft (HOLDING CAPACITY) , Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE ) |

H2

:

*911-951
Siehe Zubehor-Seite
*911-951
Please See Accessories Page

F

MODEL NO : 113-1-D

MODEL NO : 113-2-D

MODEL NO : 113-3-D

MODEL NO : 113-4-D MODEL NO : 113-5-D

Befestigungsart : mit Winkelfuf
Body Mounting Base: Side Ward

Modell Nr. A B B2 (1 Q2 (3 D E F G H H2 J K L M N X1
113-1-D 32 32 5 40 90 140 135-21,5119-215| 55 73 128 10 148 5x9 12
113-2-D 34 45 5 60 110 160 20 |255-335 34 90 149 14 184 06 6x10 13
113-3-D 38,5 46 6 58 108 158 24-25 |275-325| 41 107 183 14 215 26 7x9,5 16
113-4-D 54 60 8 91 141 191 32 32-40 | 46,5 | 135 230 19 296 08,5 9x13 18
113-5-D 75 66 10 117 167 217 42-53 4] 54 177 291 255 345 010 10x15,5 25

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 9



@KUKH"’IET Horizontalspanner

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Horizontal TOC]C]|E Eldmps

mit Sicherheitsverriegelung/Locked

Bemerkung: Die technische Details der Modelle mit Sicherheitsverschluss befinden sich auf den Seiten 4, 5,6, 7, 8 und 9
Note: Technical details of locked model 4, 5, 6,7, 8 and 9

239

Befestigungsart : mit waagrechtem  Befestigungsart : mit senkrechtem  Befestigungsart : mit WinkelfuR

FuB FuB Body Mounting Base: Side Ward
Body Mounting Base: Horizontal Body Mounting Base: Vertical

/Fh 2 6 /;gj © -
A e ™
' P
\‘,‘x - 1

Befestigungsart : mit waagrechtem Befestigungsart : mit senkrechtem Befestigungsart : mit Winkelfu®

FuB FuB Body Mounting Base: Side Ward
Body Mounting Base: Horizontal Body Mounting Base: Vertical

10

Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS

Horizontalspanner
Horizontal Toggle Clamps

) Fi ) :
e (Ez‘:lts‘;r:r:n Schwarz | R | B | F4 | (X1)Andruckkraft |(X2) Andruckkraft|  Andruckspindel (XV,L"G"LEE[) ng"lvglfl‘;
| (STAINLESS) (BLACK) NN NN (YIELD) (VIELD) (SQUEEZE SCREW) (£5° )
(FL:Fi) (F2 :Fi)
133 -5 S133-... B133-.. | 4500 | 3250 | 5000 | 3500 101 5:1 M12X80 90° 1191
\ FL-F2 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F3 - F4 : Haltekraft (HOLDING CAPACITY), Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE) |
N
I
® =1 <
F
B
Befestigungsart : mit Winkelfu®
Body Mounting Base: Side Ward
Modell Nr. A B C D F G H J K L L2 N X1 X2
133 -5 40 89 675 20 60-68 525 180 2 M12 233 62 | 105x145| 2 56
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 11



@SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS

Vertikalspanner
Vertical Toggle Clamps

_ Fi Winkel (ANGLE) (5 °) _
Modell Nr (EFfizsltsft;ei:l) Schwarz F1 F2 F3 F4 | (X1 Andruckkraft |(X2) Andruckkraft| Andruckspindel (&Vi\?’éﬁ;)
: (BLACK) (N) (N) (N) (N) (YIELD) (YIELD) (SQUEEZE SCREW) POS1 POS2
(STAINLESS) o - (an)
(FL:Fi) (F2:Fi)

211-0 S211-.. B211-.. 550 350 700 455 10:1 5:1 M4X25 115° 80
211-1 S211-.. B211-.. 750 500 1000 680 12:1 8:1 M5X35 105° 155
211-2 S211-.. B211-.. 1200 700 1400 925 12:1 75:1 M6X40 105° 230
211-3 S211-.. B211-.. | 2000 | 1400 | 2500 | 1560 111 8:1 M8X50 105° 415
211-4 S211-.. B211-.. | 3000 | 2000 | 3300 | 2200 11,51 8:1 M10X70 135° 105° 900
211-5 S211-.. B211-.. | 4500 | 2500 | 5000 | 3000 12:1 71 M12X80 135° 105° 1540

-F2 : Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3 -F4 : Haltekraft (HOLDING CAPACITY ), Fi: Anwendungskraft (APPLIED FORCE)

Befestigungsart : mit waagrechtem FuR

Body Mounting Base: Horizontal

MODEL NO : 211-0

WINKEL IUM HORIZONTALEIESE (GRAD)
ANGLE TOTHE WORZONTAL AXE (MGEIES)
H

/2103 58R1ES

—— AR —— CELEMGICWT  — VESLANGERUNGLLIN LW

— POS 2
— POS 1

L2

MODEL NO : 211-1

MODEL NO : 21-2

MODEL NO : 211-3

MODEL NO : 211-4

=
J

E

MODEL NO : 211-5

Modell Nr. A B C D E F G H J K L L2 M N X1 X2
211-0 25 34 31 20 9-155 | 235-24 18 85 8 M4 56 50 5x8 11 22
211-1 26 37 44 26 16 24-27 23 125 10 M5 70 75 5x6,5 18 34
211-2 32 40 62 42 13-20 27 26 141 13 M6 94 85 6x95 20 50
211-3 40 475 67 42 19-25 1315-325| 37 187 16 M8 107 110 75x10,5 25 52
211-4 52 67 100 67 |28-345] 40-485 47 240 20 M10 152 160 | @85 | 9x145 34 82
211-5 65 75 130 88  |245-45]| 445-52 58 263 25 M12 195 165 9x195 42 107

12

Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@KUKAMET

Vertikalspanner
Vertical Toggle Clamps

) Fi Winkel (ANGLE) (%5 °) )
Rostfrei - Gewicht
ModelLNr (Edelstah) Schwarz F1 F2 F3 F4 (X1) Andruckkraft|(X2) Andruckkraft Andruckspindel (WEIGHT)
(F1:Fi) (F2:Fi)
212-0 S212-.. B212-.. 550 350 700 455 10:1 51 M4X25 115° 80
212-1 S212-.. B212-.. 750 500 | 1000 | 680 12:1 8:1 M5X35 105° 155
212-2 S212-.. B212-.. 1200 | 700 | 1400 | 925 12:1 75:1 M6X40 105° 230
212-3 S212-.. B212-.. 2000 | 1400 | 2500 | 1560 11:1 8:1 M8X50 105° 415
212 -4 S212-.. B212-.. 3000 | 2000 | 3300 | 2200 11,51 8:1 M10X70 135° 105° 900
212-5 S212-.. B212-.. 4500 | 2500 | 5000 | 3000 12:1 7:1 M12X80 135° 105° 1540

F1-F2 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F3 -F4 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY), Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE )

Befestigungsart : mit senkrechtem FuR

Body Mounting Base: Vertical

MODEL NO : 212-0

Metallgriff ohne Beschichtung
(not couered metal handle)

B2

Modell Nr. A B B2 C D E F G H J K L L2 M N X1 X2
212-0 25 8 4 31 20 15,5 5 29 96 8 M4 56 50 05 11 22
212 -1 26 10 5 44 26 16 5 35 137 10 M5 70 75 05 18 34
212 -2 32 10 5 62 4] 13-20] 6,5 39 154 13 M6 94 85 6x9,5 20 50
212 -3 40 12 6 67 42 22,5 75 52 202 16 M8 107 110 075 25 52
212 -4 52 16 8 100 67 32 12 70 263 20 M10 152 160 | @85| @9 34 82
212 -5 65 20 10 130 88 42 15,5 82 287 25 M12 195 165 09 42 107
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 13




@KUKH"’IET Vertikalspanner

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Vertical TOQC]|E Eldmps
. Fi Winkel (ANGLE) (5 °) .
i (E%?éft;et:u Shwaz | FL | F2 | F3 | F4 |(X1)Andruckkraft|(X2) Andruckkraft| Andruckspindel (\ffE"lvG'ﬂ‘Tt)
: (BLACK) NN NN (VIELD) (VIELD) | (SQUEEZESCREW)|  POS1 POS2
(STAINLESS) = = (gr)
(FLFi) (F2:Fi)
213 -1 S213-.. B213-.. 750 500 1000 680 12:1 8:1 M5X35 135° 105° 170
213 -2 S213-.. B213-.. 1200 700 1400 925 12:1 75:1 M6X40 135° 105° 265
213 -3 S213-.. B213-.. 2000 | 1400 | 2500 | 1560 111 8:1 M8X50 105° 470
213 -4 S213-.. B213-.. 3000 | 2000 | 3300 | 2200 11,51 8:1 M10X70 135° 105° 1050
213 -5 S213-.. B213- 4500 | 2500 | 5000 | 3000 12:1 7:1 M12X80 135° 105° 1760

F1-F2 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F3 -F4 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY), Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

| b gaﬁx S

X2

/,/;
= 5 @
Bl 7 &

"
O]
S 9
Befestigungsart : mit WinkelfuB F F
MODEL NO : 213-4 MODEL NO : 213-5

Body Mounting Base: Side Ward MODEL NO - ZB-1 - MODEL NO - 7832

Modell Nr. A B C D E [F G H J K L L2 M N X1 X2
213-1 25 30,5 38 26 14 19-21 | 225 150 10 M5 70 75 5x6 12 28
213 -2 355 37 58 42 | 20-24 255 255 175 13 M6 94 85 06 6x8 15 45
213 -3 38,5 46 61 42 | 24-25 | 29-33 39 228 16 | M8 107 110 06 7x9 19 46
213 -4 52 67 91 67 |27-305]32-475| 48 292 20 | M10 152 160 085 9,5x175 24 72
213 -5 65 755 1185 88 |245-45|445-52| 59 328 25 | M12 195 165 9x195 30 95

14 Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@KU KHmET Vertikalspanner mit massivem Haltearm

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Vertical TOC]Q|E‘ Eldmps With Solid Arm
. Winkel (ANGLE)
(259
Modell Nr Schwarz F1 F2 F3 F4 F5 Fé F7 F8 (X1) (X2) Gewicht (WEIGHT)

' (BLACK) (N) (N) (N) (N) (N) (N) (N) (N) | Andruckkraft | Andruckkraft POS 1 POS 2 (gr)

(VIELD) | (YIELD)

(FL:Fi) (F2:Fi)
211-1-D B211-.. 750 500 200 100 1000 | 680 300 200 121 8:1 105° 125
211-2-D B211-.. 1200 700 350 250 1400 | 925 510 370 121 751 105° 210
211-3-D B211-.. 2000 1400 700 500 2500 | 1560 910 680 111 8:1 105° 370
211-4-D B211-.. 3000 2000 | 1100 850 3300 | 2200 1350 1080 11,5:1 8:1 135° 105° 785
211-5-D B211-.. 4500 2500 | 1300 | 1000 | 5000 | 3000 1445 1190 121 71 135° 105° 1370

\ F1 - F2 - F3 - F4 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F5-F6 - F7 - F8 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY), Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE ) \

Befestigungsart : mit waagrechtem FuR
Body Mounting Base: Horizontal

0

'/é[:]

N
@
' *911-951
Siehe Zubehor-Seite CD CDJ
*911-951
Please See Accessories Page E
MODEL NO : 211-1-D MODEL NO : 211-2-D MODEL NO : 211-3-D MODEL NO : 211-4-D MODEL NO : 211-5-D
Modell Nr. A B B2 a Q (&) D E F G H J L L2 M N X1
211-1-D 26 37 5 44 94 144 16 24 -27 23 125 10 70 73 5x%6,5 18
211-2-D 32 40 5 62 112 162 13-20 27 26 141 13 94 85 6x95 20
211-3-D 40 | 475 6 67 117 167 19-25 [ 31,5-325 37 187 16 107 | 110 75x10,5 | 25
211-4-D 52 67 8 100 150 200 28 -345| 40-485 47 240 20 152 | 160 | @85 | 9x145 34
211-5-D 65 75 10 130 180 230 245-45| 445-52 58 263 25 195 | 165 9x19,5 42

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 15



@KUKH"’IET Vertikalspanner mit massivem Haltearm

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Vertical TOQC”E Eldmps With Solid Arm
. Winkel (ANGLE)
(£59)
Modell Nr. Schwarz F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 (X1) (X2) Gewicht (WEIGHT)

: (BLACK) (N) (N) (N) (N) (N) (N) N) (N) | Andruckkraft | Andruckkraft pOS POS2 (gr)

(VIELD) (VIELD)

(FL:Fi) (F2:Fi)
212-1-D B212-.. 750 500 200 100 1000 | 680 300 200 121 8:1 105° 125
212-2-D B212-.. 1200 700 350 250 1400 | 925 510 370 121 751 105° 210
212-3-D B212-.. 2000 1400 700 500 2500 | 1560 910 680 111 8:1 105° 370
212 -4-D B212-.. 3000 2000 | 1100 850 3300 | 2200 1350 1080 11,5:1 8:1 135° 105° 785
212-5-D B212- 4500 2500 | 1300 | 1000 | 5000 | 3000 1445 1190 121 71 135° 105° 1370

\ F1 - F2 - F3 - F4 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F5-F6 - F7 - F8 : Haltekraft (HOLDING CAPACITY), Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE ) \

Befestigungsart : mit senkrechtem Fuf
Body Mounting Base: Vertical

N

|

2

a3

% o == o0
deo
: 1

@ Bf =«
*911-951 LL T

Siehe Zubehér-Seite
*911-951 MODEL NO : 212-2-D

Please See Accessaries Page

Modell Nr. A B B2 1 Q &) D E F G H J L L2 M N X1
212-1-D 26 10 5 44 94 144 16 5 35 135 10 70 73 05 18
212-2-D 32 10 5 62 112 162 13-20 | 65 39 154 13 94 85 6x95 20
212-3-D 40 12 6 67 117 167 22,5 75 52 202 16 107 110 075 25
212-4-D 52 16 8 100 150 200 32 12 70 262 20 152 160 | @85 09 34
212-5-D 65 20 10 130 180 230 42 15,5 82 286 25 195 165 09 42

16

Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@KU KHmET Vertikalspanner mit massivem Haltearm

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Vertical Toqqle Eldmps With Solid Arm
Fi Winkel (ANGLE) (*5 °) ,

S Schwarz | R | P3| R4 | B | F6 | F7 | F8 |(X1)Andruckkraft (1) Andruckkraft (\‘/SV(EVIV(ISC}-?Tt)

(BLACK) N NN NN N NN (YIELD) (YIELD) POS1 POS2 (0]
(FL:Fi) (F2:Fi)

213-1-D B213-.. 750 500 250 175 1000 680 340 250 12:1 8:1 135° 105° 150

213-2-D B213-.. 1200 700 350 250 1400 925 510 370 121 751 135° 105° 240

213-3-D B213-.. 2000 | 1400 700 500 2500 | 1560 910 680 11:1 8:1 105° 430

213 -4-D B213-.. 3000 | 2000 | 1100 850 3300 | 2200 | 1350 | 1080 11,5:1 8:1 135° 105° 930

213 -5-D B213-.. 4500 | 2500 | 1300 | 1000 | 5000 | 3000 | 1445 | 1190 12:1 71 135° 105° 1640

\ F1 -F2 - F3 - F4 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F5-F6 - F7 - F8 : Haltekraft (HOLDING CAPACITY ), Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE ) |

Befestigungsart : mit WinkelfuB
Body Mounting Base: Side Ward

Fy Py 2y

IR

EiRE

7 o
!-' mT
e 3 gl
@)
€]
N~
A
‘
= )
_ | [|& "
*911-951 " O (O} — o
Siehe Zubehor-Seite D L
*971-951 F r £
Please See Accessories Page
MODEL NO : 213-1-D  MODEL NO : 213-2-D MODEL NO - 213-3-D MODEL NO : 213-4-D MODEL NO : 213-5-D

Modell Nr. A B B2 1 Q &) D E F G H J L L2 M N X1
213-1-D 25 30,5 5 38 88 138 14 19-21 22,5 150 10 70 75 5x6 12
213-2-D 355 37 5 58 108 158 20 -24 255 255 175 13 94 85 06 6x8 15
213-3-D 38,5 46 6 61 111 161 24-25 | 29-133 39 228 16 107 110 | 06 7x9 19
213 -4-D 52 67 8 91 141 191 27-305 | 32-475| 48 292 20 152 160 |@85]95x175 24
213-5-D 65 75,5 10 1185 | 1685 | 2185 245-451445-52| 59 328 25 195 165 9x19,5 30

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 17



@KUKH"’IET Vertikalspanner

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Vertical TOC]C]|9 Elomps

mit Sicherheitsverriegelung/Locked

Bemerkung: Die technische Details der Modelle mit Sicherheitsverschluss befinden sich auf den Seiten 12, 13, 14, 15, 16 und 17
Note: Technical details of locked model 12,13, 14, 15, 16 and 1/

= e 2 ;
Befestigungsart : mit waagrechtem Befestigungsart : mit senkrechtem Befestigungsart : mit WinkelfuR
Fuf FuR Body Mounting Base: Side Ward
Body Mounting Base: Horizontal Body Mounting Base: Vertical

\
Befestigungsart : mit waagrechtem Befestigungsart : mit senkrechtem Befestigungsart : mit WinkelfuB
FuBR FuR Body Mounting Base: Side Ward
Body Mounting Base: Horizontal Body Mounting Base: Vertical

18

Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@KUKAMET

Modulspanner-Vertikalspanner (schweiRbare Ausfihrung)

Vertical Modular Toggle Clamps

b i Winkel Gewicht
Modell Nr. Andruckkraft (ANGLE) (WEIGHT)
N (YIELD) i
(£59) (gr)
(F1)
122 2500 51 120° 240
221-4 7000 51 120° 940
221-6 11000 51 120° 1820
.
Befestigungsart : mit waagrechtem FuR
Body Mounting Base: Horizontal : i
Modell Nr. A B B2 C D E F H L L2 N R
221-2 36 485 6 175 20 30-34 72 56 90 6585 95
221-4 54 63 10 16 30 43-46 126 79 138 85x10 15
221-6 70 74 12 32 45 51-53 159 112 188 105x 115 18
Fi . .
F Winkel Gewicht
Modell Nr. Andruckkraft (ANGLE) (WEIGHT)
N (YIELD) i
(£59) (gr)
(F1)
2222 2500 51 180° 240
222-4 7000 51 180° 940
222-6 11000 51 180° 1820
AL
E
A2 A3
L
Befestigungsart: vertikal mit fixiertem FuR L2
Body Mounting Base: Vertical and Fixed
Modell Nr. A | A | A5 | A4 | B | B2 | B3| D | D] E FlrR | Hmw w1t ]|l M| N]|R
222-2 3 | 175 | 36 | 185 23 | 6 | 12 | M6 | @10 | 20 | 8 31 | 34 | 55 | 56 | 98 | 065 95
222-4 44 | 16 | 54 [ 285 ] 36 | 10 | 20 | M8 | @17 [ 30 | 10 | 15 | 50 | 50 [ 945 | 79 | 135 | @85 | @57 | 15
2226 69 | 32 1 70 | 37 | 4 | 12 | 22 | M0 @2 | 45 | 15 | 20 | 73 | 62 | 120 | 112 | 197 |@105| @77 | 185
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 19



@SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS

Modulspanner-Vertikalspanner (schweiRbare Ausfiihrung)
Vertical Modular Toggle Clamps

b f Winkel Gewicht
Modell Nr. Andruckkraft (ANGLE) (WEIGHT)
N) (YIELD) st
(£5°) (gr)
(F1)
2322 2500 511 180° 200
2324 7000 51 180° 830
2326 11000 511 180° 1600

P
pu
g
L2
Befestigungsart: vertikal mit beweglichem FuR
Body Mounting Base: Vertical Moving
Modell Nr. A A2 A3 B B2 D D2 H H2 H3 L L2 R
2322 36 26 20 23 6 M6 210 31 17 55 56 98 95
230-4 4 29 30 36 10 M8 017 52 23 945 79 135 15
2326 69 515 35 46 12 M10 022 73 30 120 11 197 185

20

Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



<\

KUKAMET

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS

Modulspanner-Vertikalspanner (schweiRbare Ausfihrung)
Vertical Modular Toggle Clamps

o Fi Winkel Gewicht
Andruckkraft (ANGLE) (WEIGHT)
(N) (YIELD) (£5°) (ar)
(F1)
2500 5,1 180° 2 |
B
% b

T 4
= o %/ ;
£
Al B2
A2 A3 B3]
L
L2
Befestigungsart: vertikal mit fixiertem FuR MODEL NO : 223-2 ARM AUS GESCHWEIBTEM BLECH / Welded steel arm
Body Mounting Base: Vertical and Fixed
A A2 A3 A4 B B2 B3 D D2 E F H H2 H3 L L2 M N R
30,5 16 29 145 | 185 6 12 M6 010 28,5 34 53 54 94 9,5
F A Winkel Gewicht
N Andruckkraft (ANGLE) (WE|GHT)
M) (VIELD) (259 )
(F1)
2500 51 180° 200
A B
£ Z]
£
A2 B2
MODEL NO : 233-2 ARM AUS GESCHWEBTEM BLECH | Welded steel arm
Befestigungsart: vertikal mit beweglichem FuR
Body Mounting Base: Vertical Moving
A A2 A3 B B2 D D2 H H2 H3 L L2 R
30,5 20,5 20 18,5 6 M6 010 28,5 20 53 54 94 9,5
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr-




@SCHNELLSPANNERITOGGLE CLAMPS

Modulspanner-Vertikalspanner (schweiRbare Ausfiihrung)
Vertical Modular Toggle Clamps

Befestigungsart : mit waagrechtem FuR
Body Mounting Base: Horizontal

F £ il Winkel Gewicht
Modell Nr. Andruckkraft (ANGLE) (WEIGHT)
(N) N (YIELD) i5o
(=57 (ar)
(F1)
2412 750 2500 51 120° 325
241-4 1500 5000 5.1 120° 1340
2416 2000 6000 511 120° 2340

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY), Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE ) \

Modell Nr. A B B2 C B F G H J K L L2 M N X1
2412 36 485 6 52,5 20 30-34 | 285 143 | 15 | M6 | 89 | 19 65x85 | 445
241-4 54 63 10 88 30 43 - 46 49 238 27 M12 151 323 85x10 78
241-6 70 74 12 111 45 51-53 68 280 32 M12 191 390 10.5x 115 98,5

Fi . .
F £ Winkel Gewicht
Modell Nr. Andruckkraft (ANGLE) (WEIGHT)
(N) M) (VIELD) i5o
(£5°) (g1)
(F1)
242-2 750 2500 51 120° 325
242-4 1500 10000 51 120° 1340
2426 2000 12000 51 120° 2340
[ F1: Druckkaft ( EXERTING FORCE ), F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ), Fi :Anwendungskraft (APPLIED FORCE) |
Befestigungsart : mit senkrechtem FuR
Body Mounting Base: Vertical

Modell Nr. A B B2 B3 C B F F2 G H ] K L L2 M N X1
2422 % | 12 6 23 | 505 20 8 445 | 159 | 15 | M6 | 89 | 192 | 065 45
242-4 54 | 20 | 10 | 36 | 88 30 | 10 | 15 | 675 | 257 | 27 | Mi2 | 151 | 323 | @85 | @57 | 78
242-6 70 | 2 | 1 | 4 | 1 45 15 | 20 | 91 | 303 | 32 | M2 | 191 | 39 |@0105| @77 | 985

22

Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@KUKAMET

Modulspanner Zubehorteile
Modular Toggle Clamp Accessories

*921 Siehe Zuhehﬁr-Seite_
*921 Please See Accessories Page

=

*951

Siehe Zubehor-Seite

*951

Please See Accessories Page

Verlangerungsleiste / EXTENSION BAR

Code Modell Ni. A B H
220-2-06 222322 11 5 66
220-4-06 222-232-4 18 8 105
220-6-06 222-232-6 18 10 114

: -
p—
pu
V\) —_—
A B
-% L -
Backenverlangerungsflacheisen / JAW EXTENSION BAR
Code Modell Ni. A B B2 L H

220-2-07 22-2322 D) 1 | 65 | 40 15

220-4-07 222-232-4 52 20 10,1 60 25

220-6-07 222-232-6 68 5 | 121 | 80 30

-

B2
B

FuRplatte / BASE PLATE

Code Modell Nr. A A2 B B2 D E F
232-2-08 222-232-2 | 40 | 155 | 50 | 65 | @65 | 25 35
232-4-08 222-232-4 | 40 | 245 | 50 | 105 | @65 | 25 35
232-6-08 222-232-6 | 50 | 285 | 60 | 125 | @85 | 30 40

oo | oo oo | T

r
E
Dy
C ~N
O C;
Se w| o
\D C/
A2
A

Dimensions and technical data are subject to change without notice.

-www.kukamet.com.tr- 23



@ KUKAMET

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS

DNNINNMN)

— -

DETAIL A

POSITIONING ANGELS

Schweimontage der Modulspanner
Modular Toggle Clamp Welded Assembly

MONTAGEANLEITUNG:
NACHDEM DAS TEIL POSITIONIERT IST;

*ZUERST PLATTE NR.1 AN DIE FURPLATTE NR. 8 SCHWEIREN,
*DANN DAS GELENK NR. 9 AN DIE PLATTE NR. 1 SCHWEIRREN.

BITTE BEACHTEN!

*BEIDE SEITEN MUSSEN GLEICHMARIG GESCHWEIRT WERDEN!!
*ES DARF AN EINER STELLE NICHT ZU VIEL GESCHWEIRT WERDEN
*ZU STARKE HITZE KANN ZUR DEFORMIERUNG DER TEILE
FUHREN!!

BEI BEDARF KANN:
- DER VERLAENGERUNGSARM NR.6 AN DEN ARM VON TEIL NR. 3,
- DAS BACKENVERLANGERUNGSFLACHEISEN NR. 7 AN DIE BACKE

NR. 4 GESCHWEIRT WERDEN

MOUNTING INSTRUCTION ;
AFTER MAKING PRODUCT POSITIONING

*FIRSTLY PART NUMBER 1 IS WELDED TO PART NUMBER ‘8°
* SECOND PART NUMBER *9 IS WELDED TO PART NUMBER 1

IMPORTANT NOTICE !!

* WELDING PROCESS MUST BE MADE ON BOTH SIDES !!

“ WELDING PROCESS MUST NOT BE MADE DENSELY ON SAME POINT !!
* ULTRA HEAT DURING WELDING CAN CAUSE DEFORMATION *

IN CASE OF NECESSITY
* PART NUMBER ‘6 * CAN BE WELDED TO PRODUCT ARM, PART NUMBER *3*;
* PART NUMBER ‘7 CAN BE WELDED TO PRODUCT JAW, PART NUMBER "4

EIGENSCHAFTEN DER MODULAREN SPANNER:

DIE MODULAREN SPANNER SIND AUS SCHMIEDESTAHL GEFERTIGT
UND DURCH DIE BRUENIETEN ARME, GEHAERTETEN UND
GESCHLIFFENEN STIFTE, GEHAERTETEN UND GEOLTEN HULSEN
AUCH BEI SCHWEREN GEWICHTEN STANDFEST UND LANGE
HALTBAR.

GENERAL PROPERTIES OF MATERIAL
MODULAR TOGGLE CLAMPS ARE RESISTANT AGAINST HEAVY LOADS AND

PERENNIAL PRODUCT, THROUGH TO MADE OF FORGED STEEL AND BLUED ARM,
HARDENED AND GRINDED PINS, HARDENED AND LUBRICATED BUSHES.

Die Maf3e und technischen Informationen konnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@KUKAMET

Kompaktspanner

Compact Toggle Clamps

i Winkel | Gewicht

Modell Nr. ?BC'L‘X"CES (FNl) (FNZ) (FN3) (Fhf) (Xl)’?\'(‘i‘éri‘[;;‘kraﬂ (Xz)xi‘éri‘[;;‘kraﬂ (Al\TGISE) (WeEVIv(IiT-iT)
(FLFi) (F2F) (59 (gr)

251-2 B251-... 470 | 380 | 700 | 560 31 21 90° 65
2513 B251-... 1400 | 1030 | 1625 | 1200 31 21 90° 270
251-4 B251-... 2000 | 1370 | 3370 | 2445 41 251 90° 710

F1-F2 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F3-

F4 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY), Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE )

. . . . . ® 6
Befestigungsart : mit waagrechtem FuR mit Sicherheitsverriegelung/ :
Body Mounting Base: Horizontal Locked A
Modell N. A B C D E F 6 H H2 ] K L [ M ] N X1 X2
2512 2 27 36 17 | 135 |16-18] 14 38 62 8 MS 62 4565 | 19 27
2513 4 47 56 7 3 29-31] 4 63 100 13 M8 | 100 7585 | 27 4
251-4 64 63 79 37 35 [38-41] 36 93 143 19 | M0 | 143 9105 | 39 63
Fi 4 _
Vol | Schwerr | FLO|R2 || F4 (K1) Andruckiaft((X2) Andruckkraf (X’,'Q”G"Leé) (\?veE\ivelﬂth)
' BACK | N | N | NN (VIELD) (VIELD) (259 ()
(FLFi) (F2Fi) 9
2522 B252-... 470 | 380 | 700 | 560 31 21 90° 65
252:3 B252-.. 1400 | 1030 | 1625 | 1200 31 21 90° 270
252-4 B252-... 2000 | 1370 | 3370 | 2445 41 2,51 90° 710
\ F1-F2 : Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3 -F4 : Haltekraft (HOLDING CAPACITY ), Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE ) \
£
B2
Befestigungsart : mit senkrechtem Fuf mit Sicherheitsverriegelung/
Body Mounting Base: Vertical Locked
Modell N. A B | B2 C D E [ F G H H2 ] K L[ M N xt | x
252-2 26 8 4 36 17 [135] 45 | » 47 71 8 M5 | 62 045 | 19 27
252-3 44 12 6 56 27 23 8 39,5 79 116,5 13 M8 100 075 27 43
252-4 64 | 16 | 8 79 37 | 35 | 11 | se5 | 1145 | 164 19 | M0 | 143 09 | 39 63
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 25



@KU KHmET Verschlussspanner mit U-Befestigung

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Latch TOC]C]|€ Eldmps With U Hook
Rostfrei HUb Gewicht
Modell Nr. (Edelstahl) f;mg (FNl) (FNs) Z(‘;?Elgl’gg;’ (WEIGHT)
(STAINLESS) (thread length) | (%)
311-1 S311-.. B311-.. 1000 1500 45 135
311-2 S311-.. B311-.. 1500 2000 45 175
311-3 S311-.. B311-.. 2200 3200 75 335
311-4 S311-.. B311-.. 7000 8000 95 815
311-5 S311-.. B311-.. 10000 | 11000 110 1185

F1 :Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F3 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY)
Die Zugkréfte der rostfreien U-Befestigungsprodukten sind 30 % weniger ( Stainless stell latch clamp’s tensile strength are %30 more less )

H2

Zahnldnge
(thread length)

N2

Befestigungsart : mit waagrechtem FuR
Body Mounting Base: Horizontal

E

m

MODEL NO : 311-1 MODEL NO : 311-2 MODEL NO : 311-3 MODEL NO : 311-4-5

C C L L
Modell Nr. A B Min. Max. D E E2 F G H H2 J K Min. Max. M N N2
311-1 26 32 35 65 20 16 10 |185-215 13 55 110 23 M4 135 165 5x6.5 05
311-2 28 37 32 62 25 |13-15[10-14]19-245| 17 58 120 23 M4 142 172 6x9 |55x75
311-3 39,5 46 32 67 35 |19-25| 16 25-31 | 215 67 160 30 M6 177 212 75x115| 065
311-4 58 58 45 95 44 32-41]18-21 37 275 91 200 43 M8 233 282 |@95] 9,5x14 | 8,5x10
311-5 58 58 45 127 44 [32-41]18-21 37 275 935 | 2045 | 45 | M10 | 233 315 1095] 9,5x14 | 8,5x10

Das MaR Cist fiir kurze U-Befestigungen geeignet. Siehe Zubehor-Seite. / C Dimension is for short U Hook. Please See Accessories Page.

26 Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



&

KUKAMET

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS

Verschlussspanner mit U-Befestigung
Latch Toggle Clamps With U Hook

. Hub .

Rostfrei . Gewicht
ModellNr. | (Edelstahl) pasa % F5 | Zahnlinge | \yeicum)

(STAINLESS) (BLACK) (N) | (N) | (STROKE) (")

(thread length)

312-1 S312-.. B312-.. 1000 | 1500 45 135

312-2 S312-.. B312-.. 1500 | 2000 45 175

312-3 S312-.. B312-.. 2200 | 3200 75 335

312-4 S312-.. B312-.. 7000 | 8000 95 815

312-5 S312-.. B312-.. 10000 | 11000 110 1185

E’Fﬂ' F1 : Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY)
MH,] Die Zugkrafte der rostfreien U-Befestigungsprodukten sind 30 % weniger ( Stainless stell latch clamp’s tensile strength are %30 more less )

5]

H2

Zahnlénge
(ihread length)

Befestigungsart : mit senkrechtem Fuf
Body Mounting Base: Vertical

MODEL NO : 312-2

MODEL NO : 312-3

MODEL NO : 312-4-5

C C L L
Modell Nr. A B B2 Min | Max. D E E2 F G H H2 J K Min. | Max. M N N2
312-1 26 33 5 35 65 20 16 10 5 25 67 | 122 23 M4 135 | 165 05 05
312-2 28 33 5 32 62 25 |13-15| 10-14 | 6-9 31 72 134 23 M4 142 | 172 6x9 | 55x75
312-3 39,5 42 6 32 67 35 119-25 16 75-10,5] 395 85 178 30 M6 177 | 212 75x115| @65
312-4 58 60 8 45 95 44 365 | 18-21 10,5 50 | 114 | 223 43 M8 232 | 282 1295 @95 | 85x10
312-5 58 65 8 45 127 44 36,5 | 18-21 10,5 50 | 114 | 223 43 | M10 | 233 | 315 |@95 @095 | 85x10
Das Maf Cist fiir kurze U-Befestigungen geeignet. Siehe Zubehor-Seite. / C Dimension is for short U Hook. Please See Accessories Page.
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 27



KUKAMET

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS

&

Verschlussspanner mit U-Befestigung
Latch Toggle Clamps With U Hook

Fub Gewicht
Modell Nr. Rostfrei Schwarz F1 F3 Zahnlange (WEIGHT)
" |(Edelstahl) (STAINLESS) (BLACK) (N) (N) (STROKE) (i
(thread length) 9
321-1 S321-.. B321-.. 1000 | 1500 45 115

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F3 : Haltekraft (HOLDING CAPACITY)
Die Zugkréfte der rostfreien U-Befestigungsprodukten sind 30 % weniger ( Stainless stell latch clamp’s tensile strength are %30 more less )

-
H2

Zahnlinge
(thread length)

N2
1T
pielil

Befestigungsart : mit waagrechtem FuR
Body Mounting Base: Horizontal

Modell Nr. A B Cmin. | Cmax. D E E2 F G H H2 J K Lmin. | Lmax. | N N2
321-1 26 32 35 65 20 16 10 185-215 | 13 33 99 23 M4 135 165 |5x65| @5
Rostfrei HUb Gewicht
Modell Ni. | (Edelstahl) P il i Zahnlange | 1)
(STAINLESS) (BLACK) (N) (N) (STROKE) ()
(thread length)
331-1 S331-.. B331-.. 1000 1500 45 95
331-2 S331-.. B331-.. 1500 2000 45 160
331-3 S331-.. B331-.. 2200 3200 75 310
331 -4 S331-.. B331-.. 7000 8000 95 720
331-5 S331-.. B331-.. 10000 11000 110 860
F1 :Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3 : Haltekraft (HOLDING CAPACITY)
Die Zugkréfte der rostfreien U-Befestigungsprodukten sind 30 % weniger ( Stainless stell latch clamp’s tensile strength are %30 more less )

~ N
: & & @ 0@
£ E

MODEL NO : 3313 MODEL N0 : 33+4-5

N N

b] C
. . . (©
Befestigungsart : mit waagrechtem FuR \ M= w
. . X @)
Body Mounting Base: Horizontal B vl - N< ©
O E E
E2 A
- MODEL NO : 3311 MODEL NO : 3312
C C L | L

Modell Nr. AL B i | e |0 E E2 F G | H | H | K| i | vax | M N N2
331-1 26|32 | 35 | 65 | 20| 16 | 10 |185-215 13 | 55 | 110 | 23 [ M4 | 135 [ 165 5x65 | @5
331-2 837 32 | 62 | 25 [13-15]10-14|19-245] 17 [ 58 | 120 | 3 [ w4 [ 142 [ 112 6x9 |[55x75
331-3 395 | 46 32 67 35 |19-25 16 25-31 | 215 | 67 160 30 M6 177 212 75x115| 06,5
331 -4 58 | 58 | 45 | 95 | 44 [32-41[18-21] 37 [ 275[ 91 | 200 | 45 | M8 | 233 | 282 | @95 | 95x14 [85x10
331-5 58 | 58 | 45 | 127 | 44 [32-41[18-21] 37 [ 275 [ 935 2045 | 45 | M10 | 233 [ 315 | @95 | 95x14 [85x10

Das MaR Cist fiir kurze U-Befestigungen geeignet. Siehe Zubehdr-Seite. / C Dimension is for short U Hook. Please See Accessories Page.

28

Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS

VSchwerer Verschlussspanner mit U-Befestiqung

Latch Toggle Clamps With U Hook

3414 SERIE POSITIC fs OF POSITION Hub Gewicht
1 & . ewIC
) F1 F3 Zahnldnge
0 “ Modell Nr. (N) (N) (STROKE) (W:EIG[I;IT)
" " (thread length) 9
Eg .‘n - 341-4 15000 17000 130 1850
gg - w11 341-5 20000 25000 65 2235
%g s = 32 F1: Druckkraft ( EXERTING FORCE ) F3: Haltekraft ( HOLDING CAPACITY)
1 HH
£2 if
o ~
*2

——ARM DA BEWEGUNG DER HAKENHOOK MOVEMENT e A

\ o~
L \ =
\
\
\
\
°
-
o
— C
Zahnlange
(thread length)
S
) ¥ ?—
- i KURRMET

Befestiqungsart : mit Gusskorper
Body Mounting Base: Casting

Produkteigenschaften:

Die Produkte sind sehr widerstandsfahig und somit auch fiir den Gebrauch bei schweren
Einsdtzen geeignet.

Die Grundplatte, der Hebelarm und das Gegenstiick sind aus widerstandsfahigem (GGG-60)
Stahlguss gefertigt.

Die Gussteile wurden in Schwarz elektrostatisch pulverbeschichtet. Die Spannbiigel, Spann-
bolzen und Mutter sind aus Qualitatsstahl gefertigt und verzinkt.

Features of product;

The products are strenght and suitable for heavy duty.

The base,arm and stretching part made of strength, GGG-60 casting material. Also, painted with
black electrostatic powder paint.

Hook and pins made of steel material. Coated galvanized for corrosion resistance.

C C L L
Modell Nr. A A2 B B2 Min. | Max. D E E2 E3 F F2 G H H2 J K Min. | Max. N N2 N3
341-4 86 62 84 84 50 | 135 | 80 |45-57|28-33) 15 |45-57/45-57] 335 | 69 | 230 | 50 | M10 | 280 | 365 |11x17|11x24|11x19
341-5 86 66 84 84 50 70 | 80 [45-57|28 -35] 20 |45-57]45-57| 335 | 89 | 230 | 56 | M12 | 280 | 298 |11x17|11x24|11x19
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 29



@KUKH"‘IET Verschlussspanner mit U-Befestiqung

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Latch Toqqle Eldmps With U Hook
. Hub ]
Modell N (Eljj(:asltsftraer:l) Schvarz FL | F3 | Zahnlinge (\fveE\?IGICI-T;)
STANLEss) | BLACK | (N) | (N) | (STROKE (o)
(thread length)

351-1 S351-... B351-.. 1000 | 1500 45 135
351-2 S351-.. B351-.. 1500 | 2000 45 175
351-3 S351-.. B351-.. 2200 | 3200 75 335
351-4 S351-.. B351-.. 7000 | 8000 95 815
351-5 S351-.. B351-.. 10000 | 11000 110 1185

‘ F1: Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY) ‘

‘ Die Zugkréfte der rostfreien U-Befestigungsprodukten sind 30 % weniger ( Stainless stell latch clamp’s tensile strength are %30 more less ) ‘

Zahnlange
(thread length)

E2

Befestigungsart : mit waagrechtem FuR
Body Mounting Base: Horizontal

MODEL NO : 351-1  MODEL NO : 351-2 MODEL NO : 351-3 MODEL NO : 351-4-5

Modell Nr. A B (mfn.) (mgx.) D E E2 F G H H2 J K L M N N2
351-1 26 32 35 65 20 16 10 [185-215] 13 55 110 23 M4 104 5x6.5 05
351-12 28 37 32 62 25 |13-15/10-14]19-245| 17 58 120 23 M4 113 6x9 55x8
351-3 39,5 46 32 67 35 [19-25] 16 25-31 | 215 | 67 160 30 M6 131 75x11,5 065
351-4 58 58 45 95 44 132-41]18-21 37 275 | 91 200 43 M8 196 | 095 | 95x14 8,5x10
351-5 58 58 45 127 44 | 32-4118-21 37 275 | 935 | 2045 45 M10 | 196 | @95 | 95x14 8,5x10

Das MaR Cist fiir kurze U-Befestigungen geeignet. Siehe Zubehor-Seite./ C Dimension is for short U Hook. Please See Accessories Page.

30 Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@K U K H m ET Verschlussspanner leichte Serie, U-Befestigung

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS |_|C]ht DUtL,] Latch TOC]Q|E Cldmps With U Hook

Hub

E E Rostfrei F £ e Gewicht
-

. (thread length)

E. 361-2 S361-.. 1500 | 1725 50 100

F1 :Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY) ‘

.

W
T
i
\
\
\
\
~y
O

\
\
VRN

\

!

H

!

!
|

=

!
i
i
i
i

H2

L

Zahnldnge

(thread length)

Befestigungsart : mit waagrechtem FuB
Body Mounting Base: Horizontal

£ D
A
C C L L
Modell Nr. A B B2 Min Max D E F G H H2 J K Min Max M N
361-2 45 26 21 25 60 13,75 175 17 12 19,5 78 28,5 M6 110 145 06

mit Sicherheitsverriegelung/Locked

Bemerkung: Die technische Details der Modelle mit Sicherheitsverschluss befinden sich auf den Seiten 26, 27, 28, 29 und 30
Note: Technical details of locked model 26, 27, 28, 29 and 30
b |

-l
O O

> g
;-----:&ii.’ _ ’%'

P

cs™
| ‘;’-

4

-y,

—T

Befestigungsart : Befestigungsart : Befestigungsart : Befestigungsart :
mit waagrechtem FuR mit senkrechtem FuR mit Gusskorper mit waagrechtem FuR®
Body Mounting Base: Horizontal Body Mounting Base: Vertical Body Mounting Base: Casting Body Mounting Base: Horizontal

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 31



&

KUKAMET

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS

Verschlussspanner leichte Serie, U-Befestigung
Light Duty Latch Toggle Clamps With U Hook

. Hub .
Rostfrei . Gewicht
Modell Nr. (Edelstahl) i # 2R WEIGHT
stamtess) | (N | (N) ] (STROKE) (ar)
(thread length)
362-1 5362 -... 1400 | 1650 25 140
362- $362-... 1600 | 1800 25 160
F1 - Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY )

Zahnlange

(ihreaotend)

o~ —
&= =
E D
Befestigungsart : mit waagrechtem FuB® 1
Body Mounting Base: Horizontal R ( G-“.
©
A
C C L L
Modell Nr. A B B2 B3 Min Max D E F 72 G H H2 K Min Max N
362-1 40 | 295 | 4 | 31 | 47 | 62 | 6 | 8 | 14 | 17 | 17 | 30 | 78 | M6 | 8 | 101 | @55
362-2 40 [ 305 | 25 [ 31t | 47 | 62 | 6 | 8 | 14 | 17 [ 17 ] 30 | 78 | M8 | 8 | 101 | @55
Rostfrei F £ Gewicht
Modell N. (Edelstahl) N N (WEIGHT)
(STAINLESS) (gr)
363-2 5363-... 1500 1725 50
F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY) ‘
g
F1 F3
= <
—=% Of [wt II
C
POS 1
Befestigungsart : mit waagrechtem FuR -
Body Mounting Base: Horizontal
- B
mI ® @ =
E D
A
Modell Nr. A B B2 B3 C D E R [F] & H H2 ] L M N
363-2 385 | 13 | 163 | 15 D) 13 15 15 7 135 | 54 25 106 04
32

Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@KUKAMET

Verschlussspanner mit C-Befestigung
Latch Toggle Clamps With C Hook

17y
e
[=].2¢]

410-420-3 SERIE POSITIONSANALYSE/SERIES ANALYSIS OF POSITION

WINKELZU M H ORIZONTALEBENE | GRAD)
ANGLE TOTHE HORIZONTAL ANIS [DEGREES]
&

Befestigungsart : mit waagrechtem FuB

-

Body Mounting Base: Horizontal

-]

. Hub .

Rostfrei . Gewicht

ModellNi. | (Edelstal) | Scwarz | F1 & Zahnlange | e o)
(STAINLESS) BLACK) | (N) | (N) (STROKE) ()

(thread length)
411-2 S411-.. B411-.. 1500 1800 35 210
411-3 S411-.. B411-.. | 2000 | 2500 41 325
411-4 S411-.. B411-.. 3500 | 4000 55 860
F1 : Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY)
Die Zugkréfte der rostfreien C-Befestigungsprodukten sind 30 % weniger ( Stainless stell latch clamp’s tensile strength are %30 more less )

&
BEWEGLNGSMAR (mm)
PROGRESS DISTANCE [mm]

H2

MODEL NO : 411-2

MODEL NO : 411-3

klS)

E

MODEL NO : &11-4

Modell Nr. A B B2 C € D E F F2 G H H2 J K L - N
min. max. min. max.
411-2 31 43 47 45 60 50 |12-18| 26,5-305 [305-345| 26 | 38 | 155 9 M6 200 215 6x9,5
411-3 38,5 47 52 60 75 80 |19-25| 315-33 | 365-38| 24 | 42 | 190 | 12 M8 255 270 7x10
411 -4 50 77 84 75 100 130 30 49 - 58 56 - 65 40 | 61 | 253 | 16 M10 335 360 |@8,5| 10,5x15
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 33



@KUKAMET

Verschlussspanner mit C-Befestigung

Latch Toggle Clamps With C Hook

. Hub .
Rostfrei N Gewicht
ModellNr. | (Edelstahl) Sl il F5 | zahnlange | p\chim)
(STAINLESS) (BLACK) (N) (N) | (STROKE) ()
(thread length)
412 -2 S412-.. B412-.. 1500 1800 35 210
412-3 S412-.. B412-.. 2000 2500 41 325
412 -4 S412-.. B412-.. 3500 4000 55 860
F1: Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F3 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY)
Die Zugkréfte der rostfreien C-Befestigungsprodukten sind 30 % weniger ( Stainless stell latch clamp’s tensile strength are %30 more less )

Befestigungsart : mit senkrechtem Fu
Body Mounting Base: Vertical

2t
(g 1

%
7{6/@7@

MODEL NO - 412-2

MODEL NO - 412-3

MODEL NO - 4124

C C L L
Modell Nr. A B B2 Min. Max. D E IF G H H2 J K Min. Max. M N
412 -2 31 21,5 10 45 60 50 [12-18| 6-8 40 52 169 9 M6 200 215 6x9,5
412 -3 38,5 25,5 12 60 75 80 [19-25| 7-75 39 57 205 12 M8 255 270 7x10
412 -4 50 34 16 75 100 130 30 11,5 67 88 280 16 M10 335 360 | 085 | 0105
. Hub .
Rostfrei . Gewicht
Schwarz F1 F3 Zahnlange

el éﬁ‘ﬁ&gg) (BLACK) | (N) | (N) | (STROKE) (W(E;GrTT)

(thread length)

413 -3 S413-.. B413-.. 2000 | 2500 41 285

F1: Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F3 : Haltekraft (HOLDING CAPACITY')

Die Zugkréfte der rostfreien C-Befestigungsprodukten sind 30 % weniger ( Stainless stell latch clamp’s tensile strength are %30 more less )

Befestigungsart: mit U- FuB
Body Mounting Base: U Base

[C)min(c)
C C L L
Modell Nr. A B B2 Min. Max. D E F G H H2 J K Min. Max. M N
421-3 515 25,5 60 75 80 38 24 42 190 12 M8 255 270 a7
34 Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.




@KUKAMET

Verschlussspanner mit C-Befestiqung
Latch Toggle Clamps With C Hook

(=]

Befestigungsart : mit waagrechtem FuB
Body Mounting Base: Horizontal

. Hub .
Rostfrei . Gewicht
Schwarz F1 F3 Zahnldnge
R ((SETdAell,thaEhS‘)s) BLACK) | (N) | (N) | (STROKE) (W(E'gf';”
(thread length)
421-3 S421-.. B421-.. 2000 2500 41 320

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F3 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY)

Die Zugkréfte der rostfreien C-Befestigungsprodukten sind 30 % weniger ( Stainless stell latch clamp’s tensile strength are %30 more less )

\\\\
\\\.\\
N
.
\\\
\,
\\
\\
\ g
\
L \
Zahnyg, \
o (thy nge
P ead fop,
SRR [
g -

C C L L
Modell Nr. A B Min. Max. D E E2 F G H H2 J K Min. Max. N N2
421-3 38.5 47 77 97 80 19-25 16 31,5-33 24 42 190 40 M8 255 275 7x10 06.5
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 35



@KU KAMET Schubstangenspanner

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS StrdlC]ht Line Push-Pull Tupe TOQC]|9 Cldmps

Rostfrei i ) Gewicht

Modell Nr. (Edelstahl) Schwarz F1 F3 Andruckkraft Andruckspindel Hub (WEIGHT)
(STAINLESS) (BLACK) (N) (N) YIELD (SOUEEZE SCREW) |  (STROKE) ()

(FL:Fi)
511-0 S511-.. B511-.. 550 700 20:1 M4X25 15 87

511-1 S511-.. B511-.. 800 970 241 M5X35 22 130
511-2 S511-.. B511-.. 1500 1700 261 M6X40 27 270
511-3 S511-.. B511-.. 2500 2640 27:1 M8X50 38 490
511-5 S511-.. B511-.. 3500 3700 38:1 M10X70 53 960
511-6 S511-.. B511-.. 4500 4650 38:1 M10X70 53 1070

F1: Druckkraft ( EXERTING FORCE), F3 : Haltekraft (HOLDING CAPACITY), Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE ) ‘

Fi -7 <<
/} \\\\
\\
Hub o~ \\
(STROKE) = T \
F3 F1
o |
o A ['I
/
/
/
/
L3 C /
L L2
B
N
| o <N
Befestigungsart : mit waagrechtem FuR ~
: : - 2 O w| <
Boay Mounting Base: Horizontal
U
B2
-
Fi
Hub 2
(STROKE) b
F3 F1 e f]
=1
=] - .
L3 C B2 E2
L L2
SO B
. . B3 __E
Befestigungsart : mit waagrechtem FuR
Body Mounting Base: Horizontal
wl <
N
1313
Modell Nr. A B B2 B3 C D E E2 F G H H2 J K L L2 . N
Min | Max
511-0 3 | 45 | 18 | 13 | 32 | Mi0x! 16 11 16 | 135 39 | 67 | 7 | M4 | 82 [505]10]| 25| @45
511-1 44 | 20 [ 15 34 | M12x15 | 215-318 195 | 725 | 85 | 8 | M5 | 69 | 60 |15] 38 | 55x105
511-2 53| 245 | 155 4 [ Mi6x15 | 30-40 245 [ 96 | 111 ] 10 [ M6 | 86 | 80 [19] 46 | 6xil
511-3 60 | 30 | 175 56 | M20x15 | 335-425 305 | 137 | 140 | 12 [ M8 | 116 [ 80 |24 58 | 65xi1
511-5 78 36 21 75 M24 x 1,5 42 -57 38 152 179 14 M10 | 155 | 135 | 32 | 74 8,5x16
511-6 78 | 36 | 1 75 | M4x15 | 42-57 38 | 152 [ 179 | 16 | M0 | 155 | 135 [ 32| 74 | 85116

36 Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@KUKAMET

Schubstangenspanner
Straight Line Push-Pull Type Toggle Clamps

Fi .
S F1 F3 Andruckkraft | FEDER HUBWEG Hub 1 (\?veEYGIﬁTt)
: (N) (N) VIELD | (SPRING STROKE)|  (STROKE 1)
- (gr)
(FLFi)

511-1-Y 800 970 241 10 n 125
511-2-Y 1500 1700 2611 12 27 260
511-3-Y 2500 2640 1 14 38 475
511-5-Y 3500 3700 38:1 16 53 945
511 -6-Y 4500 4650 38:1 16 53 1050

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F3 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY), Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

FLe— ~..
/% \\\‘
\\
2 N\
%“% ‘\
% \
Hub1 QX ~ \
(STROKE 1) ) T \
- \
F3 1 J(-Qjﬁ |
w I [mm)]
Feder|Hubweg
(Spring Stroke)
L3 C
L L?
B
N
Befestigungsart : mit waagrechtem FuB
Body Mounting Base: Horizontal
Modell Nr. A B B2 C D E G H H2 J K L L2 L,3 2 N
Min Max
511-1-Y 44 20 11,5 34 | M12x15(215-315] 195 72,5 85 8 M5 69 60 11,5 21,5 5,5x10,5
511-2-Y 53 245 | 155 42 | M16x15| 30-40 245 96 111 10 M6 86 80 11 23 6x11
511-3-Y 60 30 17,5 56 | M20x15]335-425| 305 137 140 12 M8 116 80 13 27 6,5x11
511-5-Y 78 36 21 75 | M24x15| 42-57 38 152 179 14 M10 155 135 17 33 8,5x16
511-6-Y 78 36 21 75 | M24x15| 42-57 38 152 179 16 M10 155 135 17 33 8,5x16
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 37



KUKHmET Schubstangenspanner

&

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS SthIC]ht Line Push-Pull que Toqqle Cldmps
Rostfrei Fi . Gewicht
Schwarz F1 F3 Andruckspindel Hub
E%E] o (.%EE@%) BLACK) | (N) | (N) A"dr“c'(‘é‘;"‘:‘g)(Y'ELD) (SQUEEZE SCREW) | (STROKE) (W(E'gf';”)
L !q.-'\. 512-1 S512-.. B512-.. 800 970 241 M5X35 22 130
. 512-2 S512-... B512-.. | 1500 | 1700 261 M6X40 27 270
o 512-3 S512-.. B512-.. | 2500 | 2640 27:1 M8X50 38 490
E 512-5 S512-.. B512-.. | 3500 | 3700 38:1 M10X70 53 960
512-6 S512-... B512-.. | 4500 | 4650 38:1 M10X70 53 1070
F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F3 : Haltekraft (HOLDING CAPACITY')
Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE )

Befestigungsart : mit senkrechtem FuB
Body Mounting Base: Vertical

Modell Nr. A B C D E F G H H2 J K L L2 L.:l] . M N
Min Max
512-1 44 34 M12x15 | 215-315] 85 35 88 100 8 M5 69 60 15 38 5,5X10,5
512-2 53 42 M16x15 | 30-40 9 425 114 129 10 M6 86 80 19 46 6x11
512 -3 60 56 M20x 1,5 | 335-425| 125 52 158 161 12 M8 116 80 24 58 6,5x11
512 -5 78 75 M24 x 1,5 42 -57 15 64.5 178 206 14 M10 155 135 32 74 8,5x16
512-6 78 75 M24x15 | 42-57 15 64.5 178 206 16 M10 155 135 32 74 8,5x16
Rostfrei Fi ) Gewicht
Schwarz F1 F3 Andruckspindel Hub
ModellNr. | (Edelstahl) Andruckkraft (YIELD) (WEIGHT)
STANLESS) | BACO | (N) | (N) FLF) (SQUEEZE SCREW) | (STROKE) ()
513-1 S513-.. B513-.. | 800 970 241 M5X35 22 90
513 -2 S513-.. B513-.. | 1500 | 1700 26:1 M6X40 27 190
513-3 S513-.. B513-.. | 2500 | 2640 27:1 MB8X50 38 360
513 -5 S513-.. B513-.. | 3500 | 3700 38:1 M10X70 53 660
513-6 S513-.. B513-.. | 4500 | 4650 38:1 M10X70 53 780
F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F3 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY)
Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE )
T
\\\
@ AN
\ 1\
Hub T \
(STROKE) - \
F3 F1
= =1 )
13 C
L
Befestigungsart : ohne FuR
Body Mounting Base: No Base
Modell Nr. A B C D F G H H2 J K L L2 L.S e M N
Min Max
513-1 28 37 M12x 1,5 62,5 75 8 M5 69 60 15 38
513 -2 32 46 M16 x 1,5 81,5 97 10 M6 86 80 19 46
513-3 39 61 M20x 1,5 100 103 12 M8 116 80 24 58
513 -5 47 81 M24 x 1,5 131 159 14 M10 155 135 32 74
513-6 51 81 M24 x 1,5 131 159 16 M10 155 135 32 74

38 Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@KU KHmET Schubstangenspanner

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Stﬁle]ht Line Push-Pull que Toqqle Cldmps

F1 F3 . Andruckspindel Hub L

Modell Nr. (N) (N) Andruckkratt (YIELD) (SQUEEZE SCREW) (STROKE) (WEIGHT)
(FL:Fi) (gr)
521-3(012) 2500 2960 16:1 M8X50 38 390
521-3(014) 2500 3200 16:1 M8X50 38 405
521-4(016) 4500 6650 23:1 M10X70 47 810
521-4(018) 4500 7200 23:1 M10X70 47 825
521-5(020) 7500 15000 30:1 M12X80 55 1425

\ F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F3 : Haltekraft (HOLDING CAPACITY ), Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE )

520 ve 530-3 SERIE POSITIC ANALYSIS OF POSITION
E E -
500
150
10
o 10 s
= 120
110
300
100
- %0
0 100

—— GRNGIONT AR —— HUNSTROKE

i
H
H
1 ‘
iz :
i
k2

Vo

Befestigungsart : mit waagrechtem FuR, verschweift  “
Body Mounting Base: Horizontal, With Welding

Q09

A ~!"~!"~!’\-—__—,.1=-

NORCES

MODEL NO : 521-5

A
MODEL NO : 521-3 MODEL NO : 521-4
L3 L3
Modell Nr. A B cC|D E E2 F G H H2 ) K L L2 ) 4 | M N

Min Max
521-3(012) 56 56 32,5 -41 35-41| 32 88 142 12 M8 154 85 24 58 83 7x12
521-3(014) 56 56 32,5-41 35-411 32 88 142 14 M8 154 85 24 58 83 7x12
521-4(016) 64 62 345-425 41 40 107 | 179 16 M10 | 186 | 105 32 81 98 9,5x135
521-4(018) 64 62 345-425 41 40 107 | 179 18 M10 | 186 | 105 32 81 98 9,5x135
521-5(020) 100 79 61,5-75 | 345-415 |37-54| 47 125 | 216 20 M12 | 234 | 125 39 94 130 11x22

521-5 ohne Andriickschraube / Squeeze part is not included at 521-5.

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 39



KUKHmET Schubstangenspanner

&

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Strolqht Line Push-Pull que TOC]C]|9 Elomps
F1 3 [ And Fikk f| Andruckspindel | Hub FAIL
ndruckkra
[m] 3% [w] o (N) (N) (VIELD) |(SQUEEZE SCREW) (sTRok) | (WEICHD)
ilim - (gr)
= (FL:Fi)
5 ] 531-3(012) 2500 3700 16:1 M8X50 38 635
I - . 531-3(014) 2500 4000 16:1 M8X50 38 645
E 531-4(016) 4500 8100 23:1 M10X70 47 1140
531-4(018) 4500 8800 23:1 M10X70 47 1150
531-5(0120) 7500 18450 30:1 M12X80 55 1835
F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F3 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY)
Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE )

Hub
(STROKE)
F3 F1
= —1
o
L3 L L2

Befestigungsart : mit waagrechtem FuR, mit
Gusskaorper
Body Mounting Base: Horizontal, Casting

Produkteigenschaften:

Die Produkte sind sehr widerstandsfahig und somit auch fiir den Gebrauch bei
schweren Einsitzen geeignet.

Der Grundkorper ist aus widerstandsfahigem (GGG-60) Stahlguss geferigt und MODEL NO : 531-5
wurden in Schwarz elektrostatisch pulverbeschichtet.

Der Hebelteile und Schubstange sind aus Qualitatsstahl gefertigt und verzinkt. — LNL
F f product; Y

eatures of product; _ & 2 N 8 ®
The products are strenght and suitable for heavy duty. The body made of strength, L | | o
GGG-60 casting material and painted with black electrostatic powder paint. The rod Sl I [y P sot-e
made of hard chrome plated material for high wear resistance and corrosion resistance. W) O
The mechanism parts made of steel material and Coated galvanized for corrosion ol 0 £
resistance. A A

MODEL NO : 531-3 MODEL NO : 531-4

Modell Nr. A B c|D E E2 E3 F G H H2 J K L L2 L.3 L 4 | M N
Min | Max
531-3(012) 67 58 32,5-41(175-215 35-41| 32 88 | 142 | 12 M8 | 155 | 85 24 58 | 855 7 x12
531-3(014) 67 58 325-411175-215 35-41| 32 88 | 142 | 14 M8 | 155 | 85 24 58 | 855 7 x12
531-4(016) 76 68 345 27 36-44] 39 | 107 | 179 | 16 | M10 | 187 | 105 32 81 95 10x 14
531-4(018) 76 68 345 27 36-44| 39 | 107 | 179 | 18 | M10 | 187 | 105 32 81 95 10x 14
531-5(020) 107 79 615-75|195-26 | 345-415|37-54| 47 | 125 | 216 | 20 | M12 | 235 | 125 39 94 | 134 11x22

531-5 ohne Andriickschraube / Squeeze part is not included at 531-5.

40 Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



Schubstangenspanner

Straight Line Push-Pull Type Toggle Clamps

Fi
Andruckspindel Gewicht
F1 F3 Andruckkraft Hub
] Modell Nr.
]
" (FL:Fi)
) 532-3(012) 2500 3700 16:1 M8X50 38 590
532-3(014) 2500 4000 16:1 M8X50 38 610
532-4(016) | 4500 8100 231 M10X70 47 1030
532-4(018) | 4500 8800 231 M10X70 47 1060
532-5(020) 7500 18450 301 M12X80 100 2870
FL : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F3 : Haltekraft (HOLDING CAPACITY)
Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )
Hub
(STROKE)
F3 F1
= =
L3 L L2
Befestigungsart : mit waagrechtem FuR, mit -
Gusskérper 0 7) 0
Body Mounti ting N J:EWEHZ | o o w
T —
Produkteigenschaften; O O O

Die Produkte sind sehr widerstandsfahig und somit auch fiir den Gebrauch bei schweren
Einsdtzen geeignet. Das Gehduse ist aus widerstandsfahigem GGG-60 Gufimaterial gefertigt
und in Schwarz elektrostatisch pulverlackiert. Der Zapfen wurde gegen Korrosion und Vers-
chleif aus hartem verchromten Material gefertigt. Die mechanischen Teile sind aus Qualitét-
sstahl und gegen Korrosion galvanisiert worden.

N N
jﬁ%j -
Features of product; 5 B O
The products are strenght and suitable for heavy duty. The body made of strength, o = | e
GGG-60 casting material and painted with black electrostatic powder paint. The rod made of e A
hard chrome plated material for high wear resistance and corrosion resistance. The mechanism
parts made of steel material and Coated galvanized for corrosion resistance. EZ_QE' b g
A A
MODEL NO : 532-3 MODEL NO : 532-4&

MODEL NO A B |C|D E E2 E3 E4 F F2 G H | H2 J K L L2 L.3 = M N
Min | Max
532-3(012) 107 | 59 76.5 15,5 | 35,5-41 365-425 41 1751 73 | 127 | 12 | M8 | 156 | 81 | 24 | 58 8x11
532-3(014) 107 | 59 76.5 15,5 | 355-41 365-425 41 175 73 [ 127 | 14 | M8 | 156 | 81 | 24 | 58 8x11
532-4(016) 130 | 71 745-755 18 | 35-41 415-53| 415 |205] 86 | 159 | 16 |M10| 188 | 94 | 32 | 81 9x15
532-4(018) 130 | 71 745-755) 18 | 35-41 415-53| 415 205 8 | 159 | 18 |M10 | 188 | 94 | 32 | 81 9x15
532-5(@20) 218 | 96 180,5 18,5 70 80-90| 55-73 |54-705|318 | 111 | 234 | 20 | M12 | 322 | 122 | 39 | 94 11x20

532-5 ohne Andriickschraube / Squeeze part is not included at 532-5.

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 41



<\ KUKHmET Schubstangenspanner
SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS StFGIC]ht Line Push-Pull que TOC]Q|9 Elomps
i Andruckspindel Gewich
' 0| om e R
- (N) (N) Andruckkraft (SEREW (STROKE) ( )
m (VIELD) (FLFi) ) (gr)
7000 7000 1611 M8 x 50 38 840
12000 12000 30:1 M10 x 70 50 1610

F1 : Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY ), Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

n Q
gE=E)=: B o] -
9 Ofe
Befestigungsart : mit waagrechtem FuR, N e
mit Gusskérper E2 E
Body Mounting Base: Horizontal, Casting A
MODEL NO : 533-5
B4 E3
ES
N
=Hi
5 5 O]
Produkteigenschaften: o w| o | ﬂ
Die Produkte sind sehr widerstandsfahig und somit auch fiir den Gebrauch bei schweren Einsdtzen ge- 9 0,0a9
eignet.
Der Grundkorper ist aus widerstandsfahigem (GGG-60) Stahlguss geferigt und es wird phosphat beschi- J—LM
chtung fiir die korrosionsbestandigkeit vorgenommen E2 E
Der Zapfen wurde gegen Korrosion und Verschleif aus hartem verchromten Material gefertigt. A
Die mechanischen Teile sind aus Qalitatsstahl gefertigt und fiir Korrosionsbestandigkeit schwarz brii- MODEL NO - 533-4
niert (Phosphat).
Features of product;
The products are strenght and suitable for heavy duty.
The body and arm are made of strength, GGG-60 casting material and coated phosphate for corrosion
resistance.
The rod made of hard chrome plated material for high wear resistance and corrosion
resistance.
The mechanism parts made of steel material and coated phosphate for corrosion resistance.
L4 | L4
A B |C|D| E E2 | E3 | E4 | E5 F F2 G H H2 J K L L2 | L3 . N N2 | N3
Min | Max
109 | 50 70 8 | 365 25 | 18 | 35 |335| 12 | 73 | 133 | 14 | M8 | 148 | 98 | 112 | 23 | 58 |@65|@55
142 | 63 76 | 105 | 45 [ 555 19 | 45 | 43 | 16 | 87 | 175 | 20 | M10 [192,5| 133 | 147 | 29 | 79 |010,5 @85 | 06,7

Die Maf3e und technischen Informationen konnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@KU KHmET Schubstangenspanner

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Strmqht Line Push-Pull Tupe TOC]C]|9 C|dmp5
Fi
Gewicht
/ F1 F3 Hub
e (N) (N) Andruckkraft (STROKE) (WEIGHT)
m (VIELD) (FLFi) (g)
534 - 5 (320x25) 12000 12000 301 50 2170

‘ F1 : Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY ), Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE )

E8 N |
© 0\0
Ry Eellcl O o-| 8 =
Befestigungsart : mit waagrechtem FuR, O ©/of
mit Gusskorper E7 E e
Body Mounting Base: Horizontal, Casting A

Produkteigenschaften:

Die Produkte sind sehr widerstandsfahig und somit auch fiir den Gebrauch bei schweren
Einsdtzen geeignet.

Der Grundkdrper ist aus widerstandsfahigem (GGG-60) Stahlguss geferigt und es wird
phosphat beschichtung fiir die korrosionsbesténdigkeit vorgenommen

Die mechanischen Teile sind aus Qalitdtsstahl gefertigt und fiir Korrosionsbestandigkeit
schwarz briiniert (Phosphat).

Features of product;

The products are strenght and suitable for heavy duty.

The body and arm are made of strength, GGG-60 casting material and coated phosphate for
corrosion resistance.

The mechanism parts made of steel material and coated phosphate for corrosion resistance.

Modell Nr. A|B|C/D|E|[E2|E3|E4|E5|E6|E7 |E8 | F [F2] G | H |H | J |2 | K| L|L]|]L3| N |N2|N|N
534 -5 (o 20x25) [141,5) 63 31 | 14 | 45 |555) 17 | 20 | 20 | 10 | 43 | 45 | 185 87 |173] 20 | 25 250,5] 133 | 147 |1©105|085| 07 | @6

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 43



@KUKH"’IET Anwendungsmaéglichkeiten

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS App“CdtiOﬂS

Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.




@KU KHmET Schnellspanner aus rostfreiem Stahl

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Stainless Steel TOC]Q|E Eldmps

Schnellspanner, die gegen dufere Einwirkungen,
Korrosion und Sadure resistent sind

Corrosion and acid resistant toggle clamps
due to moisture, water and other external factors

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 45



PNEUMATISCHE
SPANNER
PNEUMATIC
TOGGLE CLAMPS

Die schnellen und starken Helden der Fertigung...
fast and strong heroes of production...



@KUKAMET

Pneumatische Spanner
Pneumatic Toggle Clamps

; Winkel Gewicht
[Fil 2 B3 F4 FI Vn
Modell Nr. ANGLE EIGHT BAR
(N) (N) (N) (N) (N) (dm°) ke B G
(=59 (gr)
611-1-016 600 400 1000 680 120 0.09 95° 275 6
611-1-020 750 500 1000 680 190 0.14 95° 360 6
611-2 1200 700 1400 925 300 0.25 95° 535 6
611-3 2000 1400 2500 1560 500 051 95° 860 6
611 -4 3000 2000 3300 2200 750 1.04 95° 1690 6
611-5 4500 2500 5000 3000 1100 2 95° 3090 6
\ F1-F2 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F3 - F4 : Haltekraft (HOLDING CAPACITY ), Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE ) |
‘ Vi, der Luftverbrauch fiir eine doppelte Bewegung bei einem Druck von 6 bar (Vn,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm? AT 6 BAR ) ‘
]
(=] =]
R
- -
- 5
X1
X2
C A2
L
—
Befestigungsart : mit waagrechtem FuR, Befestigung
V) =
vorne
Body Mounting Base: Horizontal, Tied front ; =
A
Doppelwirkend, magnetisch und mit StoBdampfung
Pneumatic cylinders are double acting, magnetic and cushioning.
M N
N
o [N, o
Fin o ]
@ @ @ @ ~ =
O ¢ o= +
: E E 900 | @
S E
MODEL NO : 611-1  MODEL NO : 611-2 MODEL NO : 611-3 MODEL NO : 611-4 MODEL NO : 611-5
Modell Nr. A A2 B C D E F G H J K L M N X1 X2 P R | Kolben @
611-1-016 26 34 44 42 26 16 24-27 25 52 10 M5 | 185 5x6.5 16 32 | 06 | G1/4 16
611 -1-020 26 34 44 44 26 16 24-21 25 52 10 M5 | 192 5x6.5 16 32 | @8 | G1/8 20
611-2 32 42 51 60 42 13-20 27 29 61 13 M6 | 225 6x9,5 18 48 | @10 | G1/8 25
611-3 40 52 58 | 665 | 42 19-25 ] 315-325| 40 | 815 | 16 | M8 | 2535 75x10,5 | 25 52 | 012 | G1/8 32
611-4 52 95 77 | 985 | 67 | 28-345 | 40-485 | 50 | 104 | 20 | M10 | 323 | @85 | 9x145 32 80 | @16 | G1/8 40
611-5 65 | 134 | 92 | 124 | 88 | 245-45 | 445-52 | 62 | 128 | 25 | M12 | 399 9x19.5 36 | 101 | @20 | G1/8 50
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 47



Pneumatische Spanner
Pneumatic Toggle Clamps

@SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS

" Winkel Gewicht
F1 F2 F3 F4 Fi Vin
Modell Nr. (N) (N) (N) (N) (N) (dm?) (AiNGI:E) (WEIGHT) BAR
(*5°) (gr)
631-1 750 500 1000 680 190 0.14 95° 470 6
631-2 1200 700 1400 925 300 0.25 95° 765 6
631-3 2000 1400 2500 1560 500 0.51 95° 1100 6
631-4 3000 2000 3300 2200 750 1.04 95° 2020 6
631-5 4500 2500 5000 3000 1100 2 95° 3610 6

F1-F2 : Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3 -F4 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY), Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE )

Vi, der Luftverbrauch fiir eine doppelte Bewegung bei einem Druck von 6 bar (Vn,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm* AT 6 BAR )

Bl

T

T O

C A2
L
D ; — e
. : < < i
Befestigungsart : mit waagrechtem FuR,
Befestigung hinten © @
Body Mounting Base: Horizontal, Tied Behind ~ —
T ;i T —
A
Doppelwirkend, magnetisch und mit StoRdampfung
Pneumatic cylinders are double acting, magnetic and cushioning,
M N
N
] T i | —
| I | N
]
A\ e
+ +
QDo P 2 P
E E
MODEL NO: 631-1 MODEL NO :631-2 MODEL NO :631-3 MODEL NO :631-4 MODEL NO :631-5
Modell Nr. A A2 B C D E F G H J K L M N X1 X2 P R | Kolben @
631-1 26 | 155 | 44 42 26 16 24-27 25 52 10 M5 | 198 5x6,5 16 32 @8 | G1/8 20
631-2 32 171 51 60 42 13-20 27 29 61 13 M6 | 232 6x9)5 18 48 | 010 | G1/8 25
631-3 40 188 | 58 | 665 | 42 19-25 |315-325] 40 81 16 M8 | 257 75x105 | 25 52 | 012 | G1/8 32
631-4 52 227 77 | 985 | 67 | 28-345 | 40-485 | 50 | 104 | 20 | M10 | 330 | @85 | 9x145 32 80 | @16 | G1/8 40
631 -5 65 275 92 125 88 | 245-45 | 445-52 | 62 128 25 | M12 | 400 9x19.5 36 | 101 | @20 | G1/8 50
48

Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.




@KUKAMET

Pneumatische Schubstangenspanner
Pneumatic Push-Pull Type Toggle Clamps

MODEL NO

621-5

MODEL NO : 621-3

MODEL NO : 621-4

Doppelwirkend, magnetisch und mit StoRdampfung
Pneumatic cylinders are double acting, magnetic and cushioning

Befestigungsart : mit waagrechtem FuB, verschweift,

Befestiqung hinten
Body Mounting Base: Horizontal With Welding, Tied Behind

Modell N. (FNl) (FNB) (;') ( d\g“z) (STI-rIzl(j)bKE) (\EV?EVI;(I?CI;Tt) BAR
621-3(012) 2500 | 290 | 300 | 025 3| 1140 6
O R 2500 | 3200 | 500 | 051 3| 1310 6
e 61-4(016) 4500 | 6650 | 750 | 104 33| 2230 6
At 621-4(018) 4500 | 7200 | 750 | 104 33| 2260 6
621-5(020) 7500 | 15000 | 1100 2 80 | 3860 6

F1 : Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3 :Haltekraft ( HOLDING CAPACITY), Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE )

‘ Vi, der Luftverbrauch fiir eine doppelte Bewegung bei einem Druck von 6 bar (Vn,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm® AT 6 BAR ) ‘

Modell Nr. A | A2 | B | B2 C |D E E2 F F2 G H J K L M N P R Kolben @
621-3(0 12) | 56 | 226 | 51 | 68 70 325-41 35-41 35 35 65 12 M8 296 7x12 | 010 | G1/8 25
621-3(0 14) | 56 | 243 | 58 | 68 70 325 -41 35-41 35 35 715 14 M8 314 7x12 | 012 | G1/8 32
621-4(0 16) | 64 | 289 | 77 | 78 84 345-425 41 41 43 89 16 M10 375 9,5x135| @16 | G1/8 40
621-4(0 18) | 64 | 289 | 77 | 78 84 345 -425 41 41 43 89 18 M10 375 9,5x135] @16 | G1/8 40
621-5(© 20) | 100 | 355 | 79 | 92 | 101 615-75 |345-415] 37-54 45 51 105 20 M12 460 11x22| 920 | G1/8 50

F3 K
= <
Hub
v (STROKE)

MODEL NO - 661-3

MODEL NO

MODEL NO

661-5

661-L

Doppelwirkend, magnetisch und mit StoRdampfung
Pneumatic cylinders are double acting, magnetic and cushioning

Befestigungsart : mit waagrechtem FuB, verschweiRt,
Befestigung vorne
Body Mounting Base: Horizontal With Welding, Tied front

: Gewicht
Modell Nr. (FNl) (FN3) (L') ( d\:]L) (ST"['{‘;J"KE) (WE(IE:-I)T) BAR
661-3(012) 2500 | 2960 300 025 23 860 6
661-3(014) 250 | 3200 500 051 23 1010 6
661-4(016) 4500 | 6650 750 104 33 1800 6
661-4(018) 4500 | 7200 750 104 33 1830 6
661-5(020) 7500 | 15000 | 1100 2 4 3220 6

F1 : Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY ), Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE )

‘ Vi, der Luftverbrauch fiir eine doppelte Bewegung bei einem Druck von 6 bar (Vn,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm® AT 6 BAR ) ‘

Modell Nr. A A2 B B2 C D E E2 F G H J K L M N P R Kolben @
661-3(012) | 56 90 51 | 68 70 325 -41 35-41] 35 72 12 M8 292 7x12 910 | G1/8 25
661-3(014) | 5 | 100 | 58 | 68 70 32,5 -41 35-41] 35 79 14 M8 312 7x12 912 | G1/8 32
661-4(016) | 64 | 115 | 77 | 78 84 345-425 41 43 100 16 M10 | 372 95x135| 016 | G1/8 40
661-4(018) | 64 | 115 | 77 | 78 84 345-425 41 43 100 18 M10 | 372 95x135| 016 | G1/8 40
661-5(0 20) | 100 | 170 | 79 | 92 101 61,5-75| 345-415 |37-54] 51 110 20 M12 | 456 11x22 | 020 | G1/8 50

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 49



@K U K H m ET Pneumatische Schubstangenspanner

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Pneumatic Push-Pull Tupe TOC]C]|€ Eldmps
; Gewicht
F1 F3 Fl Vn Hub

Modell Nr. (N) (N) (N) (dm?) (STROKE) (WE(IGgl;I')l') BAR
671-3(012) 2500 3700 300 0.25 23 1090 6
671-3(014) 2500 4000 500 0.51 23 1250 6
671-4(016) 4500 8100 750 1.04 33 2130 6
671-4(018) 4500 8800 750 1.04 33 2140 6
671-5(020) 7500 18450 1100 2 42 3640 6

‘ F1 :Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3 :Haltekraft ( HOLDING CAPACITY), Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE ) ‘
\ Vi, der Luftverbrauch fiir eine doppelte Bewegung bei einem Druck von 6 bar (Vn,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm* AT 6 BAR ) \

Ohyes{ 0
il

- Hub
2 (STROKE)
(PRI

¥
A

R
=
WO —
S ::]@ )@)mm%
- L —
£2 £

MODEL NO : 671-5

4
s
Befestigungsart : mit waagrechtem FuR, L
mit Gusskorper, Befestigung vorne
MODEL NO : 671-3 MODEL NO : 671-4

Body Mounting Base: Horizontal, Casting, Tied front

Doppelwirkend, magnetisch und mit StoRdampfung
Pneumnatic cylinders are double acting, magnetic and cushioning

Modell Nr. A A2 B B2 C |D E E2 E3 F G H J K L M| N P R | Kolben @
671-3(012) | 67 90 51 68 70 325-411175-215 35-41| 35 72 12 M8 | 292 7x12| 210 | G1/8 25
6/1-3(014) | 67 | 100 | 58 68 70 325-41] 175-215 35-41| 35 79 14 | M8 | 312 7x12| @12 | G1/8 32
671-4(016) | 76 | 115 | 77 78 84 34,5 27 36-44| 42 | 100 | 16 | M10 | 372 10x14| @16 | G1/8 40
671-4(018) | 76 | 115 | 77 78 84 34,5 27 36-44| 42 | 100 | 18 | M10 | 372 10x14| @16 | G1/8 40
671-5(©20) | 107 | 170 | 79 92 | 101 615-75 195-26 |345-415]37-54| 51 | 110 | 20 | MI12 | 456 11x22| @20 | G1/8 50

50 Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



<\

KUKAMET

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS

Pneumatische Schubstangenspanner
Pneumatic Push-Pull Type Toggle Clamps

F 3 Fi Vi Hub Gewicht
(N) (N) (N) (dm?) (STROKE) (W(E;Grl;lT) B
2500 3700 300 0.25 23 1370 6
2500 4000 500 051 23 1550 6
4500 8100 750 1.04 33 2560 6
4500 8800 750 1.04 33 2570 6
7500 18450 1100 2 42 4280 6
‘ F1 :Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3 :Haltekraft ( HOLDING CAPACITY), Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE ) ‘
‘ Vi, der Luftverbrauch fiir eine doppelte Bewegung bei einem Druck von 6 bar (Vn,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm® AT 6 BAR ) ‘
F3 F1
B < .
&) (STE{L:JiE)

C A2

N
N [ L _— : —
53-8 o ) ol o 2 &
> S ]
E3 i
E2 £
A
MODEL NO : 641-5
N
Befestigungsart : mit waagrechtem FuB, 9
mit Gusskérper, Befestigung hinten = . L AE
Body Mounting Base: Horizontal, Casting, Tied Behind MODEL NO . 6413 MODEL NO . 641-t

Doppelwirkend, magnetisch und mit StoRdampfung
Pneumatic cylinders are double acting, magnetic and cushioning

A A2 B |B2| C |D E E2 E3 F F2 | G H J K L M| N P R | Kolben @
67 | 226 | 51 | 68 | 70 325-41] 175-215 35-411] 35| 35| 65 12 | M8 | 296 7x12| 910 | G1/8 25
67 | 243 | 58 | 68 | 70 325-41] 175-215 35-41] 35| 35| 72 14 | M8 | 314 7x12| @12 | G1/8 32
76 | 289 | 77 | 78 | 84 345 27 36-44| 41 | 42 | 87 16 | M10 | 375 10x14 | 016 | G1/8 40
76 | 289 | 77 | 78 | 84 345 27 36-44| 41 | 42 | 87 18 | M10 | 375 10x14 | 016 | G1/8 40
107 | 355 ] 79 | 92 | 101 615-75| 195-26 |345-415| 37-54| 45 | 51 | 105 | 20 | M12 | 460 11x22| 020 | G1/8 50
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr-




KUKAMET

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS

&

Pneumatische Schubstangenspanner
Pneumatic Push-Pull Type Toggle Clamps

: Gewicht
Fl F3 Fi Vi Hub
, Modell N. N) N (N) (@) | TROKE) (WE(I(;I;I)T) BAR
672-5(020) | 7500 | 18450 | 1100 28 95 5260 6
‘ F1 :Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F3 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY), Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE ) ‘
Vn, der Luftverbrauch fiir eine doppelte Bewegung bei einem Druck von 6 bar
(Vn,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm?* AT 6 BAR )
Befestigungsart : mit waagrechtem FuR, s ] |
mit Gusskorper, Befestigung vorne & :
Body Mounting Base: Horizontal, Casting, Tied Front MODEL NO - 6725
Modell Nr. A A2 B B2 C |D E E2 |E3| E4 F F2 G H ) K L | M N P R Kolben @
672-5(020) | 218 | 263 | 79 | 110 | 105 | | 180,5 | 185 | 70 |80-90| 55-73 | 54705 | 36 | 110 | 20 | M12 | 578 | | 115x205 | @20 G1/8 | 50

52

Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.




@KUKH"’IET Pneumatische Spanner

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Pneumatic TOC]C]|€ [Idmps

Winkel | Gewicht
(ANGLE) | (WEIGHT) | BAR

(¢5°) | (gr)
651-2 1200 700 1400 925 300 0.25 90° 570
651-3 2000 1400 2500 1560 500 051 90° 910
651-4 3000 2000 3300 2200 750 1.04 90° 1945
651-5 4500 2500 5000 3000 1100 2 90° 3678

F1-F2 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F3 -F4 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY)), Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE ) ‘

F1 F2 F3 F4 Fi Vn

MOdelt ety oy |y Ny |y | ()

oo ooy

Vn, der Luftverbrauch fiir eine doppelte Bewegung bei einem Druck von 6 bar
(Vn,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm® AT 6 BAR )

Befestigungsart : mit senkrechtem Fuf
Body Mounting Base: Vertical

C L2
L

-I:
O O

)i ‘O O’ ﬁ

(@) i

g olfo) lo]l9
MODEL NO : 651-3 MODEL NO : 651-4 MODEL NO : 6515

Doppelwirkend, magnetisch und mit StoBdampfung
Pneumatic cylinders are double acting, magnetic and cushioning

ModellNr. | A | A2 | B C D E | E2 F F2 G H J K L [ L2 L3 ] N[X1 | X2 P R Kolben @
651-2 26 | 26 | 51 | 54 | 42 [125125| 25-29 25-29 65 [ 180 | 13 | M6 | 146 | 92 | 82 | 6x8 | 12 | 42 | @10 G1/8 25
651-3 32 | 32 | 60 | 57 | 42 | 16 | 16 | 235-275|235-275 705|210 | 16 | M8 | 164 | 106 | 98 | 7x9 | 15 | 42 | @12 | G1/8 32
651-4 50 | 50 [ 79 | 89 | 67 | 32 | 32 45 45 100 | 255 | 20 | M10 | 230 | 141 [ 101 | 9 | 22 | 70 |@16| G1/8 40
651-5 | 65 | 65 | 91 | 113 | 94 | 415|415 57 57 130 | 311 | 25 | M12 | 286 | 172 | 114 | 11 | 25 | 91 | @20 G1/8 50

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 53



<\ KUKAMET Anwendungsmaéglichkeiten

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS App“Cd“OﬂS

Die Maf3e und technischen Informationen konnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.




@KUKAMET

Schwerer Pneumatikspanner
Heavy Duty Pneumatic Toggle Clamps

=]

MR £ F4 Bl v Winkel | Gewicht
Modell Nr. N LN (N | (N (N)(dm’)(?EE_LOE)) (W:EIGHT) BAR
qr)
681-4 2500 1800 | 9000 | 6000 | 750 | 1.28 | 90° 5565 6
681-6 4000 | 2400 | 18000| 12000 | 1150 | 2.5 90° 9660 6
681-8 6500 | 4000 | 30000 | 20000 | 1850 | 5.13 | 90° 20475 6

F1-F2 : Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3-F4 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY),
Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

Vi, der Luftverbrauch fiir eine doppelte Bewegung bei einem Druck von 6 bar
(Vn,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm?® AT 6 BAR )

R
: O
—
A
L
0 =]
N . .
T Befestigungsart : mit waagrechtem FuR
23} =il | . .
| Body Mounting Base: Horizontal
o wl & f 1) Q
M
@ oo | 1
6 ‘ Doppelwirkend, magnetisch und mit StoRdampfung
Pneumatic cylinders are double acting, magnetic and cushioning.
ModellNr. | A B | B2 | C D | E E2 |E3 | F| G H H2 J K L M N | X1 | X2 P R Kolben @ | STROK
681 -4 77 190 | 15 | 75 | 27 | 52| 10 | 47 |70 |655| 131 | 216 | 35 | M12X1.25 | 416 | 62 11 | 18 | 64 |016| Gl/4 40 80
681-6 93 | 105 20 | 85 | 26 | 55 | 11 | 54 |83 | 71 | 158 | 249 | 40 | M16X1,50 | 483 | 82 | 125 | 18 | 69 | @20 | Gl1/4 50 100
681 -8 125 | 145 | 30 | 115 | 40 | 80 | 15 | 67 |115| 94 | 212 | 336 | 60 | M16X1,50 | 594 | 12,2 | 16,5 | 18 | 92 | @20 | G3/8 63 125
: Winkel Gewicht
F1 F2 F3 F4 FI Vn
Modell Nr. ANGLE WEIGHT BAR
N[y ) || Ny | gamey | GRS
(%59 (ar)
681-4-M 2500 | 1800 | 9000 | 6000 750 1,28 90° 2800 6
681-6-M 4000 | 2400 | 18000 | 12000 | 1150 25 90° 4600 6
681-8-M 6500 | 4000 | 30000 | 20000 | 1850 513 90° 11300 6
\ F1-F2 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F3 - F4 : Haltekraft (HOLDING CAPACITY ), Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE) |
Vn, der Luftverbrauch fiir eine doppelte Bewegung bei einem Druck von 6 bar
(Vn ,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm? AT 6 BAR )
<
O o~
o ]
ElERE
[ Eb £l .
X1 .
I Ll
X2
1 . Ot
L
E3
N
e
< Befestigungsart : mit waagrechtem FuR
ol W (;Jjo 5 T Body Mounting Base: Horizontal
T y 1
S &
E2 E
Modell Nr. A B | B2 | C D | E|E2|E3|E4| F |F2] G| H | H | K LM | N | XL|X2| P R Kolben @ | STROK
681-4-M 77 | 90 | 15 | 75 | 27 | 52|10 |47 18] 70 65,5 | 131 | 216 | 35 |M12X1.25152 |62 | 11 | 18 | 64 | 16 | G1/4 40 80
681-6-M 93 1105 | 20 | 85 | 26 | 55|11 |54 |24 | 83 |24 71 | 158 | 249 | 40 | M16X1,50 | 178 | 8,2 |12,5| 18 | 69 | 20 | G1/4 50 100
681-8-M | 125 | 145 | 30 | 115 | 40 |80 | 15 | 67 | 34| 115 |40 | 94 | 212 | 336 | 60 | M16X1,50 | 240 |12,216,5| 18 | 92 | 20 | G3/8 63 125
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 55



@SCHNELLSPANNERITOGGLE CLAMPS

Schwerer Pneumatikspanner
Heavy Duty Pneumatic Toggle Clamps

; Winkel Gewicht
F1 F2 F3 F4 Fl Vn
Modell Nr. ANGLE EIGHT] BAR
(N) | (N) | (N) | (N) | (N qamey| CNSLD ) (WELSHD
(£59) (gr)
682-4 2500 | 1800 | 9000 | 6000 | 750 | 1.28 90° 5590 6
682-6 4000 | 2400 |18000|12000| 1150 | 2.5 90° 9944 6
- 682-8 6500 | 4000 |30000 20000 1850 | 5.13 90° 21269 6
F1-F2 : Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3 -F4 : Haltekraft (HOLDING CAPACITY), Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE ) ‘
Vi, der Luftverbrauch fiir eine doppelte Bewegung bei einem Druck von 6 bar
o (Vn,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm? AT 6 BAR )
X2
[ R R A =
1
5
= ~ "
O
Befestigungsart : mit waagrechtem FuB
o o gl Body Mounting Base: Horizontal
!
Doppelwirkend, magnetisch und mit StoRdampfung
L Pneumatic cylinders are double acting, magnetic and cushioning
Modell Nr. A B B2 C D |E| E2 E3 F G H HL | H2 | ) K L M N X1 | X2 R | Kolben @ | STROK
682 -4 77 1 90 | 15 | 75 27 10 47 70 | 655 | 131 | 240 | 455 | 35 | M12X1.25 | 182 | 62 | 11 | 18 | 64 |@16|Gl/4 40 80
682 -6 93 | 105 | 20 | 85 | 26 11 54 83 | 71 | 158 | 287 | 535 | 40 | M16X150 | 219 | 82 | 125| 18 | 69 |@20|Gl/4 50 100
682 -8 125 | 145 | 30 | 115 | 40 15 67 | 115 | 94 | 212 | 333 | 669 | 60 | M16X1,50 | 288 | 12,2 | 165 | 18 | 92 |@20| G3/8 63 125
; Winkel Gewicht
F1 F2 F3 F4 F Vn
Modell Nr. ANGLE WEIGHT BAR
(N) | (N) | ON) | (N) | (N | e | CRSED
(=57 (ar)
682-4-M 2500 | 1800 | 9000 | 6000 750 128 90° 3100 6
682-6-M 4000 | 2500 | 18000 | 12000 | 1150 25 90° 4900 6
682-8-M 6500 | 4000 | 30000 | 20000 | 1850 513 90° 11600 6
F1-F2 : Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3-F4 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY), Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE ) ‘
Vi, der Luftverbrauch fiir eine doppelte Bewegung bei einem Druck von 6 bar
(Vn,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm* AT 6 BAR )
(s}
[
X1
X2
C
= i e Befestigungsart : mit waagrechtem FuR
A Body Mounting Base: Horizontal
L
Modell Nr. A B B2 C D E2 | E3 F G H H2 J K L M N XL | X2 P R Kolben @ | STROK
682-4-M 77 | 90 | 15 | 75 27 10 | 47 | 70 | 655 | 131 | 216 | 35 | M12X1.25 | 182 | 62 | 11 | 18 | 64 | @16 | G1/4 40 80
682-6-M 93 | 105 | 20 | 85 | 26 11 | 54 | 83 | 71 | 158 | 249 | 40 | M16X1,50 | 219 | 82 |125| 18 | 69 | @20 G1/4 50 100
682-8-M 125 | 145 | 30 | 115 | 40 15 | 67 | 115 | 94 | 212 | 336 | 60 | M16X1,50 | 288 | 12,2 | 16,5 | 18 | 92 | @20 | G3/8 63 125
56

Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@KU KAMET Pneumatische Kombispanner

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Combined Pneumatic TOC]Q|G Cldmps
; Gewicht
F1 F2 F3 F4 Fl Vn

Modell Nr. WEIGHT BAR
S B D VI IV B O A LV I I s
691-1 300 1000 1000 1000 300 0,25 641 6
691-2 500 1400 2000 2000 500 0,51 1173 6
691-3 1500 2000 3000 3000 750 1,04 2440 6

‘ F1-F2 : Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3 -F4 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY), Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE ) ‘

Vn , der Luftverbrauch fiir eine doppelte Bewegung bei einem Druck von 6 bar
(Vn,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm* AT 6 BAR )

T
Befestigungsart : mit waagrechtem FuR &
Body Mounting Base: Horizontal
Doppelwirkend, magnetisch und mit StoRdampfung
Pneumatic cylinders are double acting, magnetic and cushioning L
HNk
| —
’ T I 1
| — 1 1 I T T >
-+ o E= 1|0 ©
———— —
In)
[\
D E
C A

Modell Nr. A B C D E F G H J K L M N P.l G P.Z 2 R Y z Kolben @
Min. | Max. | Min. | Max.

691-1 56 [ 595 38 |325| 40 |375-445|42 | 70 | 16 | 10 | 244 | 1565 | 55x9 | 15 33 19 37 1205 | 10 | G1/8 25
691-2 75 | 795| 48 | 41 | 50 |495-625|52 | 88 | 20 | 12 | 291 | 20 | 6S5x13| 24 41 22 39 | 245 | 12 | G1/8 32
691-3 90 |1015) 58 | 50 | 50 | 61-81 |62 | 105 | 25 | 15 |3565| 30 |85x185| 23 49 28 54 29 16 | G1/8 40

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 57



&

KUKAMET

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS

Kombispanner

Combined Toggle Clamps

WHINKILZLIN I ORSZONTALDRENE (GRAD)
ANGLE 0 THE HORITONTAL AN [DEGREES]

[m]He

710-3 SERIE

/7103 SERIES

Fi
Gewicht
Modell N F1 F2 F3 F4 Andruckkraft | Andruckkraft (WeEvlvg_'T)
' (N) (N) (N) (N) (VIELD) (YIELD) il
(FLF) (F2:F)
711-1 1000 1000 1000 1000 14:1 8:1 400
711-2 2000 2000 2000 2000 17:1 91 790
711-3 3000 3000 3000 3000 19:1 111 1690
F1-F2 : Druckkraft (EXERTING FORCE ), F3 -F4 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY), Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE ) ‘

Befestigungsart : mit waagrechtem FuR

Body Mounting Base: Horizontal

LIRS TRONE ]

Ay

H2

J—=¢)

F3
= “m]—{ O 78
.
P2
N
*
[ Icllrl .,—w'\
= “0 [[]Iﬂ [E:E:E — (AR )

P1 P1 P2 P2
Modell Nr. A B C D E F G H H2 J K L M N Min. Max. Min. Max. R
711-1 56 | 595 | 38 | 325 ] 40 |375-445 42| 70 | 148 | 15 10 | 173 | 16 55x9 15 33 19 37 20,5
711-2 75 | 795 | 48 41 50 | 495-625|52 | 88 | 186 | 20 12 | 223 | 20 | 65x13 24 41 22 39 24,5
711-3 90 |1015| 58 50 50 61-81 | 62| 105 | 222 | 25 15 | 268 | 30 |85x185| 23 49 28 54 29
58

Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@KUKAMET

Kombispanner

Combined Toggle Clamps

Fi X
Modell Nr F1 F3 F3 4 Andruckkraft | Andruckkraft (\?IEEVIVGKI:-T;)
' N (N) N) (N) (YIELD) (YIELD) (qr)
(FLFi) (F2:Fi)
712-1 1000 1000 1000 1000 14:1 8:1 405
712-2 2000 2000 2000 2000 171 91 800
712-3 3000 3000 3000 3000 19:1 111 1670
F1-F2 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F3 - F4 : Haltekraft (HOLDING CAPACITY ),
Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )
\\
F1 + + %
W F2 Y Y Y
= % 00
O O —mIDRER -
(O ol @
F3 HUSAMET
= A O em-: o
Fb
“l = N O o) -
A 0
. . )
Befestigungsart : mit waagrechtem FuB Lﬁ .
Body Mounting Base: Horizontal
P2 A
L
o
pu
L ~ (—#_
= o M [EE=—_foach
e e e e —
D
C
P1 P1 P2 P2
Modell Nr. A B C D E F G H H2 J K L M N Min. | Max. | Min. | Max. R
712-1 56 1065 | 38 | 325 | 40 | 845-915 | 585 | 1645 8 15 10 173 16 55x9 315 | 495 19 37 37
712-2 75 | 1365 | 48 41 50 ]106,5-119,5| 75 209 9 20 12 223 20 6.5x13 47 64 22 39 475
712-3 90 | 1665 ] 58 50 50 [1265-1465 90 250 10 25 15 268 30 | 85x185 | 51 77 28 54 57
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 59




@SCHNELLSPANNERITOGGLE CLAMPS

Schraubzwingenart-Schnellspanner
Squeezing Type Toggle Clamps

Fi
Gewicht
Modell Nr. SEITEE i 5 Andruckkraft (WEIGHT)
5 (BLACK) N) (N) (YIELD) )
E#—n !-pE (FL:Fi)
": 811-1 B811-.... 1000 2500 271 700
. 811-2 BS11-... 3500 4500 36:1 1060
E 811-3 BS11-... 4000 6000 38:1 1600
F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY),
Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE )

o B11-3 SERIE POSITIONSANALYSE/B11-3 SERIES ANALYSIS OF POSITION

BWIGUNGSMAR mm]
IPROGRESS DS TANCE [mm]

W INKEL TUM 4 ORIZ ONTALEDENE [ GRADY
AMGLE TO THE HOALE O TAL AXE (DEGRIES|

Befestigungsart : mit waagrechtem FuR
Body Mounting Base: Horizontal

H2

Produkteigenschaften;

Die Produkte sind sehr wiederstansfahig und somit auch fiir den
Gebrauch bei schweren Einsdtzen geeignet. Die Klemmbacken
wurden aus warm geschmiedetem Stahl hergestellt. Die
anderen Teile sind aus Qalitatsstahl gefertigt und fiir
Korrosionsbestandigkeit galvanisch verzinkt.

Features of product;

The products are strenght and suitable for heavy duty. Clamping jaw
made of hot forged steel. The other parts made of steel material and
coated galvanized for corrosion resistance.

Modell Nr. A B C D E F G g H H2 J K L M N
Min. Max.

811-1 58 38 77 40 24 23 50 60 204 16 8 282 08
811-2 68 38 110 45 28 46 80 69 217 20 10 330 028
811-3 78 38 140 54 31 53 100 77 230 26 12 372 010

60 Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.




@KUKAMET

Schraubzwingenart-Schnellspanner
Squeezing Type Toggle Clamps

Fi
Winkel Gewicht
Schwarz F1 F3 Andruckkraft
Modell Nr. ANGLE EIGHT
(BLACK) (N) (N) (YIELp) ((t 5 u)) (W( a) )
(FL:FI)
821-2 B821-... 3500 4000 9:1 85° 810

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ), F3 : Haltekraft (HOLDING CAPACITY),
Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE )

| =
i
miE

Produkteigenschaften;

Die Produkte sind sehr wiederstansfahig und somit auch fiir den Gebrauch
bei schweren Einsdtzen geeignet. Die Klemmbacken wurden aus warm
geschmiedetem Stahl hergestellt. Die anderen Teile sind aus Qalitatsstahl
gefertigt und fiir Korrosionsbestandigkeit galvanisch verzinkt.

Features of product;

The products are strenght and suitable for heavy duty. Clamping jaw made of
hot forged steel. The other parts made of steel material and coated galvanized
for corrosion resistance.

Befestigungsart : mit senkrechtem Fuf

Body Mounting Base: Vertical .
L
Modell i B C D E F G min | G max H ) K L M N
821-2 15 ) 125 31 0 50 261 1 107 65
. Winkel Gewicht
InKe! ewIC
Schwarz F1 F3 Andruckkraft
Modell Ni. ANGLE EIGHT
BLACK) | (N N (YIELD) ((:5°)) (W( o) )
(F1:F)
822-2 B822-.... 3500 | 4000 91 85° 830

F1 : Druckkraft (EXERTING FORCE), F3 :Haltekraft (HOLDING CAPACITY),
Fi : Anwendungskraft (APPLIED FORCE )

Produkteigenschaften;

Die Produkte sind sehr wiederstansfahig und somit auch fiir den Gebrauch
bei schweren Einsdtzen geeignet. Die Klemmbacken wurden aus warm
geschmiedetem Stahl hergestellt. Die anderen Teile sind aus Qalitatsstahl
gefertigt und fiir Korrosionsbestandigkeit galvanisch verzinkt.

Features of product;

The products are strenght and suitable for heavy duty. Clamping jaw made of
hot forged steel. The other parts made of steel material and coated galvanized
for corrosion resistance.

A
Nz
z
Befestigungsart : mit waagrechtem FuR g2 «f (O
Body Mounting Base: Horizontal ©_©
L
ModellNr. | A B B2 C D E E2 F F2 | Gmin | Gmax [ H ] K L M N
822-2 40 15 45 68 125 | 255 | 31 30 0 50 | 261 1 | 107 65
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 61



@ KUKAMET

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS

Anwendungsmdglichkeiten
Applications

'y
s
-
&
e
¥
L

Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@KUKAMET

Schraubzwingenart-Schnellspanner
Squeezing Type Toggle Clamps

Modell Nr. Schwarz (BLACK) i E A L)
N) (gr)
831-2 B831-... 8000 1610
831-3 B831-.... 8000 2300
F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE )
H
o=
: g
3 e o
= <C F
B D
= =
= () AH
- '
= _
Befestigungsart : mit waagrechtem FuR
Body Mounting Base: Horizontal
AAZL
—rr E - AT AD Y l
(= I 11| —
Produkteigenschaften; S = — 1)
Die Produkte sind sehr wiederstansfahig und somit auch fiir den Gebrauch bei schweren =
Einsdtzen geeignet. Die Klemmbacken wurden aus warm geschmiedetem Stahl hergestellt
und das Gewinde gerollt. Die anderen Teile sind aus Qalitdtsstahl gefertigt und fiir
Korrosionsbestandigkeit galvanisch verzinkt.
Features of product;
The products are strenght and suitable for heavy duty. Clamping jaw made of hot forged steel.
The other parts made of steel material and coated galvanized for corrosion resistance.
G G L L
R F Min. Max. A ! € Min. Max.
831-2 184 62 0 90 115 | 30 | TR20 235 325
831-3 257 | 736 0 140 | 139 | 30 | TR20 300 440
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 63



@SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS

Pneumatische Schwenkspanner-Quadratisches Gehause

Pneumatic Swing Clamps-Square Body

Gewicht
Modell Nr. (FNl) ( d\::,) (STI-rlzLé)bKE) (WE(I(;};I)T) BAR
6011 - 25R 200 0.1 2% 350 6
6011 - 25L 200 01 24 350 6
6011 - 3R 300 0,23 25 560 6
6011 - 32L 300 0,23 25 560 6
6011 - 40R 600 04 25 770 6
6011 - 40L 600 04 25 770 6
6011 - SOR 900 0,96 39 1160 6
6011 - 50L 900 096 39 1160 6

\ FL: Druckkraft (EXERTING FORCE) |

‘ Vi, der Luftverbrauch fiir eine doppelte Bewegung bei einem Druck von 6 bar (Vn ,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm* AT 6 BAR ) ‘

Achtung: Verwenden Sie ausschlieflich gefilterte und geolte Luft.
Note: Operate only with filtered and lubricated air.

]

ASEIASE
o o
|
o |
o
3
N

T
4
Hub
(STROKE)

PNEUMATISCHER SCHWENKSPANNER - QUADRATISCHES GEHAEUSE

Der Zylinder ist doppelt wirkend und magnetisch

- Der Grundkorper wurde aus hochfestem Aluminium hergestellt und

gegen Korrosion eloxiert.

- Die Kolbenstange wurde gegen Verschleif} und Korosion hart-verchromt und
poliert.

- Der Kolbenstange wird durch den Schutzadapter vor Schweif3spritzern und
Auflenwirkungen geschiitzt.

- Die Endlagenabfrage der Kolbenposition kann durch Sensoren vom Typ “T"
und “C", die an den Nuten des Grundkdrpers angebracht werden, erfolgen.

0|}
)
\

*
1y

®
H2

]

He

Zubehor: (nicht im Lieferumfang erhalten)

1-) Kolben mit Schutzadapter (6010-5)

2-) Spannarm fiir den Schutzadapter (6010-6)
3-) Druckteil (911,912,913, 914,915, 916)

PNEUMATIC SWING CLAMP - SQUARE BODY

OE
OA

-Cylinder is double acting and magnetic.

-The body is made of strength aluminum. Anodised for Corrosion resistance.

-The piston rod is hard chrome plated and shapely polished for to high wear resistance
and corrosion resistance.

-Piston rod, protected against welding spatter and external factors through the
protection adapter.

-There are slots on the body, according to T type and C type sensors, for monitoring the
position of piston.

Montagemdglichkeiten ‘
Accessories : (not included in the price) Mounting options
1-) Piston rod protection adapter.(6010-5) ‘
2-) Squeezing arm for protection adapter (6010-6)

3-) Squeeze part (911,912,913,914,915916)

- Montage von oben durch die Bohrungen auf dem Gehduse mit den Innensechskantschrauben (DIN 912)
- Mounting from above with socket bolt (DIN 912) through to holes on the body.

ModellNr. | A | A2 | B | B2 | C|C| D E G H H2 | H3 | H4 | HS K M N | P R T T X Y  |Kolben @
6011 -25R| 40 | 5 | 10 |125) 19|39 | 23 | 29 | 965 | 73 |1125|1365| 16 |425| M8 | M5 |55 |14 | M5 | 5 55 12 12 25
6011 -25L| 40 | 5 | 10 | 12519 |39 | 23 | 29 | 965 | 73 |1125]|1365| 16 |425| M8 | M5 | 55| 14| M5 | 5 55 12 12 25
6011 -32R | 45 | 45 | 145 | 165|325 55| 29 | 34 | 115 | 825 | 137 | 173 | 21 | 48 | M10 | M8 | 55| 16 | GL/8 | 45 | 55 22,5 12 32
6011 -32L| 45 | 45| 145|165 (325 55 | 29 | 34 | 115 | 825 | 137 | 173 | 21 | 48 | M10 | M8 |55 | 16 |G1/8| 45 | 55 22,5 12 32
6011 -40R | 55 | 5 [ 195 | 24 |275| 55| 29 | 40 | 115 | 825 | 137 | 173 | 21 | 48 | M10 | M8 |55 16 | G1/8 | 6,5 7 175 12 40
6011 -40L | 55 | 5 | 195 | 24 |275| 55| 29 | 40 | 115 | 825 | 137 | 173 | 21 | 48 | M10 | M8 |55 | 16 | G1/8 | 65 7 175 12 40
6011 -50R | 64 | 6 | 20 | 23 | 43| 75| 37 |50 | 149 | 107 | 174 | 227 | 25 |655| M12 | M10 | 65| 20 | G1/4 | 6 6,5 33 20 50
6011 -50L | 64 | 6 | 20 | 23 |43 | 75| 37 | 50 | 149 | 107 | 174 | 227 | 25 | 655 | M12 | M10 | 65| 20 | GL/4| 6 6,5 33 20 50

Hinweis: Schwenkspanner kénnen nur bei dem “Y” Hub spannen.

Note: Swing clamps can squeezing only during the Y ” stroke.

64

Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@KUKAMET

Pneumatische Schwenkspanner-Block Gehduse
Pneumatic Swing Clamps-Block Body

Gewicht

Modell Nr. (FNl) ( d\::; ) (STT{‘(‘;(E) (W(EIq(?I;IT) BAR

6012 - 25R 170 0415 27 600 6

6012 - 25L 170 015 27 600 6

6012 - 32R 270 028 30 700 6

6012 - 3L 270 028 30 700 6

6012 - 40R 450 047 30 920 6
o 6012 - 40L 450 047 30 920 6
¢ 6012 - S0R 700 076 31 1000 6
0= 6012 - 50L 700 076 31 1000 6

PeTTTT

PNEUMATISCHER SCHWENKSPANNER - BLOCK GEHAEUSE

Der Zylinder ist doppelt wirkend und magnetisch

- Der Grundkorper wurde aus hochfestem Aluminium hergestellt und

gegen Korrosion eloxiert.

- Die Kolbenstange wurde gegen Verschleif3 und Korosion hart-verchromt und poliert. o
- Der Kolbenstange wird durch den Schutzadapter vor Schweif3spritzern und

Auflenwirkungen geschiitzt.

- Die Endlagenabfrage der Kolbenposition kann durch Sensoren vom Typ “T”

und “C", die an den Nuten des Grundkérpers angebracht werden, erfolgen.

Zubehor: (nicht im Lieferumfang erhalten)

1-) Spannarm (6010-1)

2-) Andriickteil (911,912,913, 914,915, 916)

PNEUMATIC SWING CLAMP - BLOCK BODY

-Cylinder is double acting and magnetic.
-The body is made of strength aluminum.Anodised for Corrosion resistance.

-The piston rod is hard chrome plated and shapely polished for to high wear resistance and corrosion N

resistance.

-There are slots on the body,according to T type sensors, for monitoring the position of piston.

Accessories : (not included in the price)

1-) Squeezing arm (6010-1)

2-) Squeeze part (911,912,913,914,915916 )

Montagemdglichkeiten

Mounting options

1- Montage durch die Bohrungen an der Vorder- und Hinterseite

\ F1 : Druckkraft (EXERTING FORCE ) |

‘ Vin, der Luftverbrauch fiir eine doppelte Bewegung bei einem Druck von 6 bar (Vn,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm® AT 6 BAR ) ‘

Achtung: Verwenden Sie ausschlieflich gefilterte und gedlte Luft.

Note: Operate only with filtered and lubricated air.

Hé
©)
B)

H

H5

Hub
(STROKE)

H3

H2

SIZE = 25 - 32 - 40 - 50

B
3

. “‘L\y @
@(rﬁ,@

Detail “er”

/ﬁ ~Nemil Wiev
C ]

2- Montage von oben durch die Bohrungen auf dem
Gehduse mit den Innensechskantschrauben (DIN 912)

UNCLAMPED
POSITION
LEFT HAND ROTATION

L

CLAMPED
POSITION

UNCLAMPED
POSITION
RIGHT HAND ROTATION

3-Montage durch die Bohrungen an der Unterseite
des Gehduses

des Gehduses. 2-Mounting from above with socket bolt ( DIN 912) 3-Mounting through to tapped holes on the lower
1-Mounting through to holes on the front and rear surface of body. through to holes on the top surface of body surface of body.

Modell Nr. A|B| C|CQ|E|F|F2{G| H/|H2|H3|H4|H5|H6|H7 | K M N | N2 | N3 | P R T X Y  |Kolben @
6012 -25R | 35 | 55| 41 | 56| 20 | 40 |17 |84 | 80 | 100 | 127 | 32 | 16 |46 | 20 | M8 | M6 | 6,5 | 85 | M8 | 14 | M5 5 35 12 25
6012 -25L | 35 | 55 | 41 | 56|20 | 40 [ 17|84 | 80 | 100 | 127 | 32 | 16 | 46| 20 | M8 | M6 | 65 | 85 | M8 | 14 | M5 5 35 12 25
6012 -32R | 45 | 60 | 49 | 69 | 30 | 45 |18 |100| 92 | 119 | 149 | 43 | 21 |52 20 | M8 | M8 | 6,5 | 85 | M8 | 16 | G1/8 | 6,5 40 12 32
6012-32L | 45 | 60 | 49 | 69 | 30 | 45 |18 |100| 92 | 119 | 149 | 43 | 21 | 52| 20 | M8 | M8 | 65 | 85 | M8 | 16 | G1/8 | 6,5 40 12 32
6012 -40R | 55 | 70 | 54 |79 | 37 | 5222|100 92 | 119 | 149 | 40 | 21 |52 25 | M8 | M8 | 85 | 85 [MI10| 16 | G1/8 | 75 45 12 40
6012 -40L | 55 | 70 | 54 |79 | 37 | 52|22 |100| 92 |119| 149 | 40 | 21 |52 25 | M8 | M8 | 85 | 85 [MI10| 16 | G1/8 | 75 45 12 40
6012 -50R | 65 | 85 | 585 |90 | 46 | 66 | 25 |106| 104 | 132 | 163 | 47 | 27 |53,5| 30 |M10| M12 | 85 | 10,5 |M10| 20 | G1/8 | 6 485 15 50
6012 -50L | 65 | 85 |58,5]90 | 46 | 66 | 25|106| 104 | 132 | 163 | 47 | 27 |53,5/ 30 | M10| M12 | 85 | 105 |M10| 20 | GL1/8 | 6 485 15 50

Hinweis: Schwenkspanner kénnen nur bei dem “Y” Hub spannen.
Note: Swing clamps can squeezing only during the “Y” stroke.

Dimensions and technical data are subject to change without notice.

-www.kukamet.com.tr-

65



@K U K H m ET Pneumatische Schwenkspanner-Rundes Gehduse

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Pneumatic SWinq UdmpS‘ROUnd Boay

o (FNl) ( d\::‘ ) (STI-F{{Lé)bKE) (WEGIEﬁ%Tgr) BAR
6013 - 25R 170 0,14 2 450 6
6013 - 25L 170 0,14 2 450 6
6015 - 3R 270 028 30 500 6
6013 - 32L 270 028 30 500 6
6013 - 40R 450 047 30 700 6
6013 - 40L 450 047 30 700 6
6013 - SO0R 700 074 30 850 6
6013 - 50L 700 074 30 850 6

\ FL : Druckkraft (EXERTING FORCE) |

‘ Vi, der Luftverbrauch fiir eine doppelte Bewegung bei einem Druck von 6 bar (Vn,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm? AT 6 BAR ) ‘

Achtung: Verwenden Sie ausschliefilich gefilterte und gedlte Luft.
Note: Operate only with filtered and lubricated air.

V]
PNEUMATISCHER SCHWENKSPANNER - RUNDES GEHAUSE
Der Zylinder ist doppelt wirkend und magnetisch "
- Der Grundkorper wurde aus hochfestem Aluminium hergestellt und BP| e .9
gegen Korrosion eloxiert. 2 g
- Die Kolbenstange wurde gegen Verschleif} und Korosion hart-verchromt und poliert. e
- Der Kolbenstange wird durch den Schutzadapter vor Schweifspritzern und o
Auflenwirkungen geschiitzt.
£
Zubehr: (nicht im Lieferumfang erhalten) © ES
1-) Spannarm (6010-1) £
2-) Verbindungsmutter (6010-3)
3-) Verbindungsflansch (6010-4) =
4-) Andriickteil (911,912, 913,914,915, 916) X S
C D
PNEUMATIC SWING CLAMP - ROUND BODY
-Cylinder is double actin.
-The body is made of strength aluminum. Anodised for Corrosion resistance.
-The piston rod is hard chrome plated and shapely polished for to high wear resistance and corrosion
resistance.
Accessories : (not included in the price)
1-) Squeezing arm (6010-1)
2-) Connection nut (6010-3)
3-) Connection flange (6010-4)
4-) Squeeze part (911,912,913,914,915,916)
Montagemdglichkeiten
Mounting options
1-Montage mit Verbindungsmutter (6010-3) 2- Montage mit Verbindungsflansch (6010-4)
1-Mounting with connection nut 2- Mounting with connection flange
Modell Nr. AA C Q D G H H2 H3 H4 K M P R X Y Kolben @
6013 - 25R 36 36 56 M40x1,5 75 72 91 117 49 M8 M6 14 M5 30 12 25
6013 - 25L 36 36 56 M40x1,5 75 72 91 117 49 M8 M6 14 M5 30 12 25
6013 - 32R 46 44 69 M50x1,5 87 84 105 136 58 M8 M8 16 61/8 35 15 32
6013 - 32L 46 44 69 M50x1,5 87 84 105 136 58 M8 M8 16 G1/8 35 15 32
6013 - 40R 50 51,5 79 M55x15 87 84 106 136 58 M8 M8 16 G1/8 | 425 15 40
6013 - 40L 50 515 79 M55x15 87 84 106 136 58 M8 M8 16 G1/8 | 425 15 40
6013 - 50R 60 575 90 M65x1,5 92 89 118 148 65 M10 | M12 20 G1/8 | 475 22 50
6013 - 50L 60 575 90 M65x1,5 92 89 118 148 65 M10 | M12 20 G1/8 | 475 22 50

Hinweis: Schwenkspanner konnen nur bei dem “Y” Hub spannen.
Note: Swing clamps can squeezing only during the "Y” stroke.

66 Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@ KUKAMET

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS

Pneumatische Schwenkspanner-Flansch-Verbindung Gehause
Pneumatic Swing Clamps-Flange Mounting Body

- F1 Vi Hub Gewicht o

(N) (dm?) (STROKE) (WEIGHT)(gr)

170 0,15 27 500 6
170 0,15 27 500 6
270 0,28 30 700 6
270 0,28 30 700 6
450 047 30 800 6
450 047 30 800 6
700 0,78 32 920 6
700 0,78 32 920 6

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE )

‘ Vi, der Luftverbrauch fiir eine doppelte Bewegung bei einem Druck von 6 bar (Vn,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm® AT 6 BAR ) ‘

PNEUMATISCHE SCHWENKSPANNER-FLANSCHVERSION

Der Zylinder ist doppelt wirkend und magnetisch

- Der Grundkdrper wurde aus hochfestem Aluminium hergestellt und

gegen Korrosion eloxiert.

- Die Kolbenstange wurde gegen Verschleif} und Korosion hart-verchromt und poliert.
- Die mechanischen Teile sind aus Qualitétsstahl gefertigt und briiniert.

Zubehor: (nicht im Lieferumfang erhalten)

1-) Spannarm (6010-1)

2-) Verbindungsmutter (6010-3)

3-) Verbindungsflansch (6010-4)

4-) Andriickteil (911,912, 913,914,915,916)

PNEUMATIC SWING CLAMP - BODY WITH FLANGE CONNECTION

-Cylinder is double acting
-The body is made of strength aluminum.Anodised for Corrosion resistance.

-The piston rod is hard chrome plated and shapely polished for to high wear resistance and corrosion resistance.

Accessories : (not included in the price)

1-) Squeezing arm (6010-1)

2-) Connection nut (6010-3)

3-) Connection flange (6010-4)

4-) Squeeze part (911,912,913,914,915,916)

Montagemaglichkeiten
Mounting options

77
1- Montage von oben durch die Flansch mit den

Innensechskantschrauben (DIN 912)
1-Mounting from above with imbus bolt through

2-Das Gehduse in eine Gewindebohrung schrauben
und mit der Verbindungsmutter festziehen.
2-By screwing the body into a tapped hole and moun-

H3

Achtung: Verwenden Sie ausschlieflich gefilterte und gedlte Luft.
Note: Operate only with filtered and lubricated air.

Q2

H2

3-Das Gehduse in eine Bohrung einsetzen und mit
Verbindungsmutter von oben und unten festziehen.
3-By inserting the body into a plain hole and Mounting

the flange ting with connection nut. with connection nuts, from above and from below.
A B C Q D F G H H2 H3 H4 | H5 | H6 K M ON P R X Y | Kolben @
50 | 66 31 56 | M40x15 | 37 92 87 108 | 135 | 115 | 62 21 M8 M6 | 55 14 | M5 25 12 25
50 | 66 31 56 | M40x15 | 37 92 87 108 | 135 | 115 | 62 21 M8 M6 | 55 14 | M5 25 12 25
60 | 80 39 69 | M50x15 | 45 | 103 | 100 | 122 | 152 | 10 73 23 M8 M8 | 6,5 16 | G1/8 | 30 12 32
60 | 80 39 69 | M50x15 | 45 | 103 | 100 | 122 | 152 | 10 73 23 M8 M8 | 65 16 | G1/8 | 30 12 32
65 | 85 | 465 | 79 | MS55x15| 50 | 103 | 100 | 122 | 152 | 10 73 26 M8 M8 6,5 | 16 | G1/8 | 375 | 12 40
65 | 85 | 465 | 79 | M55x15| 50 | 103 | 100 | 122 | 152 | 10 73 26 M8 M8 | 6,5 16 | G1/8 | 375 | 12 40
75 | 100 | 525 | 90 | M65x15 | 58 | 110 | 107 | 136 | 168 | 105 | 80 32 M10 | M12 | 85 20 | G1/8 | 425 | 15 50
75 | 100 | 525 | 90 | M65x15| 58 | 110 | 107 | 136 | 168 | 105 | 80 32 M10 | M12 | 85 20 | G1/8 | 425 | 15 50

Hinweis: Schwenkspannera konnen nur bei dem “Y” Hub spannen.

Note: Swing clamps can squeezing only during the “Y” stroke.

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr-



@ KUKAMET

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS

Pneumatische Hebelspanner-Flanschversion
Pneumatic Toggle Clamps-Flange Mounting Body

F Vi Andruckspindel Gewicht

(N) (dm?) ( SQUEEZE (WEIGHT) BAR
SCREW) (ar)

200 0,13 M6 x 40 580 6

300 0,25 M8 x 50 950 6

500 046 M8 x 50 1200 6

700 0,79 M12 x 80 1900 6

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE )

‘ Vi, der Luftverbrauch fiir eine doppelte Bewegung bei einem Druck von 6 bar (Vn,AIR CONSUMPTION PER DOUBLE STROKE IN dm? AT 6 BAR ) ‘

Achtung: Verwenden Sie ausschlieflich gefilterte und gedlte Luft.

Note: Operate only with filtered and lubricated air.

2
&
M
PNEUMATISCHE HEBELSPANNER-FLANSCHVERSION T
Der Zylinder ist doppelt wirkend und magnetisch ==
- Der Grundkorper wurde aus hochfestem Aluminium hergestellt und
gegen Korrosion eloxiert. - . WH
- Die Kolbenstange wurde gegen Verschleif} und Korosion hart-verchromt und poliert. * - 3
- Die mechanischen Teile sind aus Qualitétsstahl gefertigt und briiniert. T
[S=)
Zubehor: (nicht im Lieferumfang erhalten) T
1-) Verbindungsmutter (6010-3) g
2-) Verbindungsflansch (6010-4)
3-) Andriickteil (911,912,913,914,915,916)
1- Montage von oben durch die Flansch mit den Innensechskantschrauben (DIN 912) X
2-Das Gehduse in eine Gewinde-Bohrung schrauben und mit der Verbindungsmutter festziehen.
3-Das Gehause in eine Bohrung einsetzen und mit Verbindungsmutter von oben und unten festziehen. ¢ 0
PNEUMATIC TOGGLE CLAMP - BODY WITH FLANGE CONNECTION
-Cylinder is double acting.
-The body is made of strength aluminum.
-Anodised for Corrosion resistance.
-The piston rod is hard chrome plated and shapely polished for to high wear resistance and corrosion resistance.
-Parts of mechanism are made of steel and blued. [}
Accessories : (not included in the price)
1-) Connection nut (6010-3)
2-) Connection flange ( 6010-4)
3-) Squeeze part (911,912,913,914915916)
Montagemaglichkeiten
Mounting options
[ °lo
b o
7 = =~
11 7
Vi /%
%
1-Montage von oben durch die Flansch mit den 2-Das Gehuse in eine Gewindebohrung 3- Das Gehéuse in eine Bohrung einsetzen und mit
Innensechskantschrauben (DIN 912) schrauben und mit der Verbindungsmutter Verbindungsmutter von oben und unten festziehen.
1- Mounting from above with imbus bolt through festziehen. 3-By inserting the body into a plain hole and Mounting
the flange. (DIN 912) 2-By screwing the body into a tapped hole and with connection nuts, from above and from below.
mounting with connection nut.
A B C Q D F G H H2 H3 | H4 | H5 M ON P R X Y ! Kolben @
Min Max
50 16 | 25 50 M40x15 37 114 87 134 | 147 | 115 | 62 | M6 | 55 66 M5 | 16 | 20 39 25
60 16 | 30 60 M50x15 45 132 | 100 152 172 | 10 75 | M8 | 65 80 | G1/8| 22 | 19 46 32
65 16 | 335| 66 M55x15 50 132 | 100 156 179 | 10 75 | M8 | 65 85 | G1/8 | 235 | 22 47 40
75 20 [415] 79 M65x15 58 146 | 107 176 | 200 | 105 | 80 | M12 | 85 100 | G1/8 | 26 2 45 50

Hinweis: Schwenkspanner kénnen nur bei dem “Y” Hub spannen.
Note: Swing clamps can squeezing onaly during the "Y” stroke.

Die Maf3e und technischen Informationen konnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@KU KAMET Anwendungsmaoglichkeiten

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS AppIiCdtions

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 69



KUKAMET

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS

Spannarm
Squeezing Arm

=]
[an]

s "~

Montagemadglichkeiten M
Mounting options

Zubehor fir Schwenkspanner
Swing Clamp Accessories

Hinweis:

- Aus hochfestem Aluminium. Korrosionsresistenz eloxiert.
- Zubehor: (nicht im Lieferumfang erhalten)

1-) Druckschraube ( 911,912,913,914,915,916 )

Montage des Spannarms:

1) Spannarm mit Federring und Schraube anlegen.

2) Spannarm in die richtige Posotion drehen.

3) Spannarm mit Schraubenschiissel festhalten und Schraube anziehen.

Demontage des Spannarms:

1-) Spannarm mit Schraubenschiissel festhalten und Schraube l6sen

2-) Wie unten abgebildet, mit dem Kunststoffhammer von unten leicht aufschlagen
und den Spannarm von der Kolbenstange trennen

Achtung: Wie unten abgebildet , auf keinen Fall von der Seite schlagen !

NOTE:
- Made of strength aluminum.Anodised for Corrosion resistance.

Accessories : (not included in the price)
3-) Squeezing screw (911,912,913,914,915,916 )

Mounting of squeezing arm:
1-) Set up squeezing arm with spring washer and bolt on the piston rod.
2-) Turn squeezing arm into position.

N 3-) Hold clamping arm fixed with wrench and tighten bolt.
{} Squeezing arm removal:
1-) Hold clamping arm fixed with wrench and loosen bolt.
2-) As in the following picture, With light blows from below (plastic hammer), separate
X1 X squeezing arm from the piston rod.
L Caution!: As in the following picture, Definitely, from side blow should not be applied.
| B H1 H2 L M ON ON1 P X X1
16 6 6,5 66 M6 145 9 14 50 6
20 7 9 80 M8 145 9 16 60 9
20 7 9 90 M8 145 9 16 70 9
255 9 10 105 M12 17 11 20 80 10
d
pu g
! g
g L/ Montagerpogllchkelten
S dapt ] Mounting options
pannq apter @p
Squeezing Arm Adapter "
Hinweis:
- Aus hochfestem Aluminium. Korrosionsresistenz eloxiert.
- Fiir die Montage wird eine spezielle Spannarm- Konstruktion verwendet. = T ©
NOTE:
- Made of strength aluminum. Anodised for Corrosion resistance.
- Used for mounting of special construction squeezing arm. X
B H H1 H2 H3 L L1 M ON @ON1 P X
1-) Montage: als Verbindungselement zwischen
16 20 3 65 3 50 25 55 145 85 14 78 einem Spannarm und einer Kolbenstange.
19 25 1 9 10 60 50 / 145 85 16 45 1-) Mounting as a connection element between an
25 30 14 10 12 65 30 9 185 10,5 20 48 individual squeezing arm and the piston rod.

Die Maf3e und technischen Informationen konnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@KUKHI‘“ET Zubehor fur Schwenkspanner

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Swinq Cldmp Accessories

Hinweis:
- Aus Stahl, gegen Korosion galvanisch verzinkt (Cr3).

NOTE:
- made of steel and coated galvanized (Cr3) for corrosion resistance.

Montagemadglichkeiten
Mounting options

B
(]
N Utmuu.er [ DIN 70852] 1-) Montage mit Nutmutter von oben zur
Connection Nut [ DIN 70852] — Besfestigung des Schwenkspanners in der
— Vorrichtung.
o 2-)Schraubwerkzeug DIN 1810 A
Modell Nr. B C | op1 @D2 @D3 H © 1-) Mounting with connection nut from above
— locking swing clamp on fixture.
< > — 2-) The key, will be used for squeeze DIN
6010-3-25 7 33 56 |M40x15| 49 8 1810A
6010-3-32 8 38 68 |M50x15| 60 8 —
6010340 | 8 | 38| 75 |MSsx15| 67 | 8 @ D2 H
6010-3-50 11 | 43 85 |M65x15| 76 9 @ D1
Hinweis:
- Aus Stahl, gegen Korosion galvanisch verzinkt (Cr3).
Vorteile:
Kein Gewinde in der Vorrichtung muss geschnitten werden.
Hinweis: Die Bohrungslocher im Gewindeflansch der Produkte 6014 und 6015 sind
gleich.
NOTE:
-made of steel and coated galvanized (Cr3) for corrosion resistance.
Advantages :
Avoids cutting a large thread on the fixture.
Note : The hole centers are the same with 6014 and 6015 coded products hole centers.
Montagemdglichkeiten
Mounting options
Gewindeflansch g\ j‘

Connection Flange

Y

== 3 [

@ N1

—

1) Schwenkspannerbefestigung an Flansch.

2) Motage mit Nutmutter zur Befestigung des
Schwenkspanners in der Vorrichtung

3) Befestigung durch Verbindungsldcher auf der
Flansch.

Modell Nr. A E @D H H1 ON | ON1

1-)mounting with swing clamp screwed into flange.

6010-4-25 50 | 37 M40x15 9 6 9 55 2-) mounting with connection nut for locking swing
S S0 |4 M0xls 12 ! = o OE gl:;Tn%Srqt?:;lﬁth connection holes on the flange.
6010-4-40 70 | 50 [M55x15| 12 7 11 ] 65

6010450 | 80 | 58 M65xLs| 15 | 9 | 13 | 85 O A

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 71



<‘ KUKHmET Zubehor fir Schwenkspanner

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Swi ng Eldmp Accessories

Hinweis:
- Aus Stahl gefertigt, gegen Korosion briiniert
- zum Schutz der Kolbenstange vor Schweifdspritzern und dufieren Schaden.

NOTE:
- Made of strength aluminum.Anodised for Corrosion resistance.
- Protects the piston rod against welding spatter and external factors

H
H1
=
olaly T
w = Montagemdglichkeiten
. ASYRSERSY Mounting options
Schutzadapter (fir Kolbenstange)
Protection Adapter (For Piston Rod]
H2
(R
B E @D @D1 @D2 H H1 H2 M
164 | 32| 40 | 25 | 141 [145] 95| 2 | m4 1%
226 | M4 %0 32 161 18 1 5 M6 1) Nur fiir Produkte der Serie 6011 verwendebar.
258 | 465 60 39 201 33 ) 5 M6 1-) Can be used for only 6011 series products.
Hinweis:
— - Aus Stahl gefertigt, gegen Korosion briiniert
NOTE:
- Made of strength aluminum.Anodised for Corrosion resistance.
£
E1
@ N1
O
=)
D P
5@ 0' 210
—
X1 X
Spannarm (fur Schutzadapter)
Squeezing Arm (For Product Adapter) A~
? S
M N2 Montagemdglichkeiten
L Mounting options
‘ { \

B E El H1 L M ON1 ON2 P X X1

16 32 16 6,5 63 M6 8,5 45 14 32 7
22 | 414 207 9 82 M8 10,5 6,5 16 45 10
25 | 465 | 2325 10 105 M10 | 125 6,5 20 65 10

Die Maf3e und technischen Informationen konnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@K U K H m ET Pneumatischer Greifer-abgewinkelte Bewequng

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Pneumatic Gripper—Anqled Motion
Theoretisches Moment |~ Max. Spannweite | Spannkraft (Clz?nz?)?: : rs ;trc(zl))(N) Betriebsdruck Gewicht
Modell Nr Kolben | (Theorem Moment) (Max.Length of |(Holding Force)| ™\~ i 30 Backenwinkel | (Operation | Max.Frequenz Weight
: 1) M) Gripping) (3] (Jaw Angle) Pressure | (Max. Freguency) 9
(an
(& Range)
Geschlossen|  Offen Geschlossen|  Offen
(closed) (open) (closed) (open)
6021 - 16 16 9xP 12 xP 4 13 17 103
6021 - 20 20 17xP 23 xP 6 16 22 . 193
F=M/Lx0.85 -10°~30° 1,5-7bar | 180 cycles/min
6021 - 25 25 34 xP 44 x P 7 28 37 327
6021 - 32 32 61xP 81 xP 85 42 56 525

‘ L : Spannweite / Length of Gripping (cm) M : Theoretisches Moment / Theorem Moment (N.cm ) ‘

‘ F : Spannkraft / Holding Force (N) P Betriebsdruck / Operation Pressure ( bar) ‘

PNEUMATISCHER GREIFER- abgewinkelte Bewegung (V) \ l\’/

- doppelt wirkend und magnetisch.

- Grundkdrper ist aus hochfestem Aluminium gefertigt.

- Greiferbacken bestehen aus Stahl und sind gehiirtet. W D € . @
H
=

23
o
©
©

H2
o
L

N2

Fan Y

- Auf dem Grundkorper sind Schlitze fiir Typ T und C Ndherungsschalter ©
fiir Endlagenabfrage.

T 1%
Hs
7Y
Q
3J
H3
H6
DN

Hb

PNEUMATIC GRIPPER - ANGLED MOTION (V)
-Cylinder is double acting and magnetic. E2 F2 E3
-The body is made of strength aluminum.

-The gripper jaws made of steel and hardened.

-There are slots on the body, according to T type and C type sensors, for
monitoring the position of piston.

F3

Montagemaglichkeiten -
-Ergonomischer Desing ermdglicht 4 verschiedene Montagemaglichkei-
ten des pneumatischen Greifers

o
o

Mounting options
- Pneumatic gripper can be mounted 4 different way through to ergono- :O) @
mic design.

ModellNr. | A | B | B2 | E | E2 |[E3| F | F2 | F3 | H | H2 | H3 | H4 | H5 | H6 | H7 | | M | N | N2 | N3 | R T | T2 ] X1 | X2

6021-16| 22 | 34| 6 14 | 14 |105] 26 | 24 | 28 |435| 61 |255| 13 | 18 |235| 7 9 | M3 |33 | M4 | M4 | M5 | 7 | 43| 3 8
6021-20| 26 | 45| 7 | 16| 16 | 15| 35 | 30 | 36 | 55 | 77 | 29 | 13 | 19 |265| 8 | 12 | M4 | 42 | M5 | M5 | M5 | 10 | 43 | 4 10
6021-25132 52| 9 20| 20 [ 18| 40 | 36 | 36 | 58 | 84 285 15 |215) 29 | 8 | 14 | M5 | 5 | M6 | M6 | M5 | 11 | 43| 5 12
6021-3%2| 40 | 60| 10 | 26 | 26 | 24| 46 | 44 | 50 | 68 | 98 | 375 | 18 | 30 | 34 |105| 18 | M6 | 5 | M6 | M6 | M5 | 11 | 55| 6 14

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 73



KUKAMET

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS

<\

Pneumatischer Greifer-Parallele Bewequng
Pneumatic Gripper-Parallel Motion

- Max.Spanmweite Spannkraft (N) (Clam-
Kolben| Strok (Max. Length of 5p Eagr Ec;rcre; (tll)r BetrlebsQruck Max. Frequenz Gevx_/lcht
0 (mm) Gripping) o (st (Max. Freguency) el
U Pressure Range) ' (gn)
Geschlossen|  Offen
(closed) (open)
16 8 4 24 18 144
20 12 6 47 35 255
1,5-7bar 180 cycles/min
25 14 7 75 60 419
32 16 8,5 100 85 719

‘ L : Spannweite / Length of Gripping (cm)

M : Theoretisches Moment / Theorem Moment (N.cm )

F : Spannkraft / Holding Force (N)

P : Betriebsdruck / Operation Pressure ( bar)

‘ Spannkrafte: giiltig bei 5 bar Druck und mit 3 cm Spannweite / Clamping forces are valid in case of P =5 bar pressure with gripping length L=3 cm ‘

T
4
DETAL 2 | 17
/ \
o | | 8
B \ f
PARALLELER GREIFER 3 \.\ ____ N
- doppelt wirkend und magnetisch. DETALL 1.
- Grundkorper ist aus hochfestem Aluminium gefertigt VA
- Griferbacken bestehen aus Stahl und sind gehaertet.
- Auf dem Grundkorper sind Naherungsschalter-Nuten Typ T und C \ wl <
fiir die Endlagenabfrage vorhanden. OETAL 2
PARALLEL GRIPPER
N3
-Cylinder is double acting and magnetic. L
-The body is made of strength aluminum. B2 J
-The gripper jaws made of steel and hardened. ™
-There are slots on the body, according to T type and C type sensors, for monito- = —— {3}
ring the position of piston. )
- The closing action of the gripper is generated from the cylinder’s thrust side, — {}}
resulting in a higher gripping force. —
o o . o Jo
R
- o - SN T
E }’L © A% \) =
G ©
© D 2 2= S
P D
o o E N .\I
pu g
E3
@ @ E2 F2 R
F3
Montageoptionen Mounting options
- Ergonomischer Desing ermdglicht 4 verschiedene Montagemdglichkeiten des - Pneumatic gripper can be mounted 4 different way through to ergonomic design.
pneumatischen Greifers
o [ o &)
o O
| ¢ ©O
[ o I@
ABBZEEZE.’;FFZFBHH2H3H4H5H6H7JITLMNNZNBRTTZXlXZ
Min | Max
22 |34 5 | 14 | 14110526 | 24 | 28| 585 | 735|255 13 | 18 [235| 7 | 11| 25 | 33 | M3| 33 | M4 [M4| M5 | 7 | 43 | 3 8
26 |45 6 | 16 |16 15 [35] 30 |[36|695| 88 | 29 | 13 | 19 |265| 8 | 12| 32 | 44 |M4| 42 | M5 |M5| M5 |10 43 | 4 10
32 152| 8 |20 |20 18 |40 | 36 |36]|785(102,5 285| 15 [215] 29 | 8 | 14| 37 | 51 |M5| 42 | M5 |M6| M5 | 11| 43 | 5 12
40 | 60 | 10 | 26 | 26| 24 | 46| 44 | 50| 905 (1205 375 | 18 | 30 | 34 | 105 |18 | 43 | 59 [M6| 5 | M6 [M6| M5 | 11| 55| 7 15

Die Maf3e und technischen Informationen konnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



<\ KUKAMET Schwarze Serie Schnellspanner

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Black Series TOC]Q|E‘ Cldmps

Schnellspanner fir optische Messgerate

Toggle Clamps For Optical Measurement

Technology
Produkteigenschaften: Features of product;
Far die Nutzung mit optischen Messqgeraten geeignet. Suitable for usage with optical measurement devices
Gegen Licht- und Laser-Reflextionen briniert. Blued against reflexions of light and laser
a N N N
\ /
e N
\_ /
~
) )
\
- /

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr-



<‘ KUKAMET Anwendungsmaoglichkeiten

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS App“CdtiOﬂS

Die Maf3e und technischen Informationen konnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.




@ KUKAMET Zubohor

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Accessories

| Tl

- Y 2 Rostfrei

& ;) Code ModellNr. | (Edelstahl) | A | B | C | D | E | N
» (STAINLESS)

361-362-2-03 | 361-362-2 | S-361-362-2| 24 | 31 | 12 | 25 | 17 | @6
Gegenstuck
Stretcher Parts N

—» -

-~ J
()
.‘ D
3 o E Rostfrei
- Code ModellNr. | (Edelstahl) | A | B | C | D | E | N
¥ X o l A — (STAINLESS)
2 - o) @ o 363-2-03 363-2 $3632 | 34 | 15 | 105| 15 | 15 | 04
N p—ppypey—
Gegenstick
Stretcher Parts A
T
(&)
Code ModellNr. | A2 |B2| D | G | H E2 F2 N3
340-4-03 3414 | 62 | 84 | 010|335 65 |28 -33]45 - 57| 11x19
340-5-03 3415 | 66 | 84 | B12]335] 65 |28 - 35/45 - 57| 11x19
Gegenstick
Stretcher Parts
2 b
\s( _
g
[\s]
A2 Rostfrei
Code Modell N, (Edelstahl) fém“?g M|B|D|G|H| B | N
(STAINLESS)
{ . N2 310-320-330- | 311-312-321- | §310-520-330- | B 310-320-330-
(fr / ™~ 350-1-04 331-351-1 350-1-04 350-1.04 | 240|130]035(1251 19 1 10 | 05
£ .
o Qo O 310-350-2-04 |311-312-351-2| $310-350-2-04 | B310-350-2-04 |285|155|@35|165| 23 |10 -14|55x75
f‘/'-. ' 11-312-351- | $310-350 10-350
- 311 - 312 - 351- 310-350- B 310-350-
5 310-350-4203-04) 7 07 0500 0504 |30 20(055 21 |305] 16 | 065
Gegenstick 2312 - 351
9 310-350-4-5-04 | 11 1“5 351 15 310-350-4-5-04| B 310-350-4-5-04| 45 | 28 | @7 | 27 | 39 |18-21|85x10
Stretcher Parts -

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -wwwkukamet.comtr- 77



S KUKAMET Zubehor

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Accessories

L

Querarm

Squeeze Part With Double Point :
=<
or

Modell Nr. ?SL‘X’C"E A L L1 J K (GR)
931-1 B93l-.. | 25 90 | 3070 | Ms 10 75
931-) B93l-.. | 25 110 | 3080 | M 16 105
931-3 B931-.. | 3 130 | 40-100 | M8 20 210
9514 | B93L-.. | 4 160 | 50-120 | M0 | 20 480
931-5 B93l-.. | 5 180 | 60-140 | M12 | 25 750
U-Halter zum Anschweifen
Bolt Retainers
m
A Modell Nr. (SI;L"AV?IJ)Z PLS.UC A B C D
941 -1 B941-.. M5x35 25 10 5 6,5
941 -2 B941-.. M6x40 25 13 5 26,5
941 -3 B941-.. M8x50 30 16 6 28,5
941 - 4 B94l-.. | MI10x70 37 20 8 0105
e < 941 -5 B94l-.. | M12x80 40 25 10 0125

Mutter zum AnschweiRen

Sleeve
A
B
Schwarz

Modell Nr. (BLACK) A B L
951 -1 B951-.. 010 M5 12
951-2 B951-.. 012 M6 15
951-3 B951-.. 016 M8 18
951 -4 B951-.. 018 M10 22
951 -5 B951-.. 220 M12 27
951-6 B951-.. 025 M12 32

78 Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



O‘;KUKHmET Zubehor
SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Accessories
U- Haken = ' ' "?
U Hook
1 —
A h
>
Zahnlange
¥ (thread length)
L
o Rostfrei .
y Code Modell Nr. (Edelstahy | ™Mz | K L || A
& (STAINLESS) (BLACK) (Thread lenght)
' 150 - 63 311-312-321-331-351-1 311-312-351-2 | S150-63 | B150-63 23 M4 90 45
150 - 591 311-312-321-331-351-1 311-312-351-2 | S150-591 | B150-591 23 M4 75 45
150 =155 | 311-312-321-331-351-1 311-312-351-2 | S150-155 | B 150 - 155 23 M4 140 45
150 - 08 311-312-351-3 S150-08 | B150-08 30 M6 105 75
150 - 156 311-312-351-3 S150-156 | B150-156 30 M6 155 75
150 - 34 311-312-351-4 S150-34 | B150-34 43 M8 145 95
150 - 198 311-312-351-4 S150-198 | B150-198 43 M8 195 65
150 - 35 311-312-351-4 S150-35 | B150-35 43 M8 295 85
150 - 148 341-4 - B 150 - 148 50 M10 210 130
150 - 141 311-312-351-5 S150-141 | B150 - 141 45 M10 180 110
150 - 285 341-5 - B 150 - 285 54 M12 146 65
150 - 512 341 -4 - B 150 - 512 50 M10 260 130
C- Haken 150 - 516 311-312-351-5 S150-516 | B150-516 45 M10 230 130
C Hook
L
Zahngsp, e
(threag /Mgm)
Rostfrei .
Schwarz Zahnlange
Code Modell Nr. (Edelstahl) J K L
(STAINLESS) (BLACK) (Thread lenght)
150-139 421-3 $150-139 B 150-139 40 M8 159 40
C- Haken
C Hook
e,
(G [ ] ) )
Rostfrei .
Schwarz Zahnldnge
Code Modell Nr. (Edelstahl) J K L
(STAINLESS) (BLACK) (Thread lenght)
150-69 411-412-2 S 150-69 B 150-69 9 M6 117 35
150-13 411-412 -3 $150-13 B 150-13 12,5 M8 147 40
150 - 44 411-412-4 S 150-44 B 150-44 16 M10 197 55
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 79



@ KUKAMET Zubehr
SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Accessories
i o
waagerechter Fu . s
Horizontal Base ©
\>—
B
——Nt—
] N
1] wl <
Al
L7 9
2
Rostfrei Schwarz
Code Modell Nr. | (Edelstahl) (BLACK) A B @D E G H N
(STAINLESS)
510-1-01 511-1 S511-.. | B511-.. | 44 20 | 125 | 215-315] 19,5 | 30,5 5,5x10,5
510-2-01 511-2 S511-.. | B511-.. | 53 | 245 | 165 30 - 40 245 39 6x11
510-3-01 511-3 S511-.. | B511-.. | 60 30 | 205 | 33,5-425| 305 48 6,5x11
510-5-6-01 | 511-5 511-6 | S511-.. | B511-.. | 78 36 | 245 42 -57 38 61 8,5x16
senkrechter FuR eo
Vertical Base
] 1 ~
B O (56
s
G}
| = [+ €=
L N / “4
B E
—l
/) A
) it Schwarz
i Code Modell Nr. (Edelstahl) (BLACK) A| B | @D E F G H N
L (STAINLESS)
510-1-02 512-1 S512-.. | B512-..| 44 | 3 | 125 | 215-315 | 85 | 35 | 46 | 55x105
510-2-02 512-2 S512-.. | B512-..| 53 | 4 | 165 30 - 40 9 425 57 6x11
510-3-02 512-3 S512-.. | B512-.. ] 60 | 5 | 20,5 | 335-425 |125| 52 | 69 6,5x11
510-5-02 512-5 512-6 | S512-.. | B512-..| 78 | 6 | 245 42 -57 15 | 64,5 | 875 | 85x16
Mutter
Nut
D
Rostfrei Schwarz
Code Modell Nr. (Edelstahl) (BLACK) A B D
(STAINLESS)
150-327 511-0 S511-.. B511-.. | 17 6 M10X1
150-103 511-512-1 S511-.. B511-.. 19 7 M12X1.5
150-74 511-512-2 S511-.. B511-.. | 24 8 M16X1.5
150-21 511-512-3 S511-.. B511-.. | 30 9 M20X1.5
150-50 511-512-5-6 S511-.. B511-.. 36 10 M24X1.5
A B

80

Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@ KUKAMET Zubehor

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Accessories
Andrickschraube mit A Rostfrei | ¢\ -
Gummi fU.IS. Code Modell Nr. (glf_rtli\(i’ljtag;lé) (BLACK) A B C D | E
Rubber Silicon Squeeze Part S| 150181 911-0 | S911-.. | B911-..|M4 | 7 | 31|10 8
1150547 [911-0-Cl] S911-.. |B9M-.. M4 | 7 [655] 10 | 8
Y | 150-99 911-1 | S911-.. | B911-.. M5 |105|435|125] 9
:'} 150-545 |911-1-C1| S911-.. | B911-.. M5 |105 685|125 9
- .| 150-86 911-2 | S911-.. | B911-.. [M6 |145|505| 16 |105
_ © | 150-245 |911-2-C1| S911-.. | B91l-.. M6 |145|1105] 16 | 105
T 150-246  |911-2-C2| S911-.. | B911-.. M6 | 145 1305| 16 | 10,5
QE_ 150-546  |911-2-C3| S911-.. | B911-.. M6 | 145|705 | 16 | 105
150-87 911-3 | S911-.. | B911-.. [M8 | 18 635 | 20 | 14
208 150-247 |911-3-C1| S911-.. | B911-.. M8 | 18 | 835 | 20 | 14
150283 |911-3-C2| S911-.. | B911-.. [M8 | 18 | 143 | 20 | 14
150-88 911-4 | S911-.. | B911-.. |M10 |235| 87 |265]| 17
150-217 | 911-4-C1| S911-.. | B911-.. [M10 | 235 125 | 265 | 17
150-116 911-5 | S911-.. | B911-.. [M12 |2725| 100 | 30 | 21
Andrackschraube mit
Gummifuf A
Rubber Silicon Squeeze Part Rostfrei | ¢\ =
Code Modell Nr. | (Edelstahl) (BLACK) A B|C|D]|E
(STAINLESS)
| | 150324 | 916-0 | S916-.. | B916-..| M4 | 5 |29[10 9
1 150526 |916-0-C1| S916-.. | B9L6-.. | M4 | 5 |64 10| 9
ol | 150263 | 916-1 $916-.. | B916-.. | M5 | 7 |40 | 12| 10
= 150-588 | 916-1-C1 | S916-.. | B916-..| M5 | 7 | 65 | 12 | 10
150-264 | 916-2 $916-.. | B916-.. | M6 | 10 | 46 | 16 | 13
BE 150-265 | 916-3 $916-.. | B916-..| M8 | 12 | 57 | 20 | 16
150-266 |  916-4 $916-.. | B916-.. | M10| 16 | 79 | 26 | 20
@D 150-328 | 916-5 | S916-.. | B916-.. | M12 |19 | 91 | 30 | 24
Kunststoffgriff 3
Polyurethane Handle LT
Modell Nr. A B C D E
921-1 11 4 54 175 58
921-2 11 5 54 23 60
921-3 11 6 74 25 80
% 6
i 921 -4 18 8 94 29 100
B 10

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 81



@KUKHmET Zubehér

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS Accessories

Andrickschraube mit
Stahl-GelenkfuB
Swivel Metal Foot Spindle

Modell Nr. (XV,L"kaE[) A B C
s 912-2 25° M6 535 | 015
€ 912-3 25° M8 645 020
c 912 - 4 25° M10 90 | 0265
912-5 25° M12 104 | 930

Andrickschraube mit

Stahl-V-GelenkfuB A
\/ Grooved Swivel Metal
Foot Spindle ‘ =
~ : Winkel
- . - ModellN: | el A B C
o iy | S 913 -2 25° M6 | 535 | @15
- wr /] 913 -3 25° M8 645 | 220
s - > 913 - 4 25° M10 90 26,5
) 913 -5 25° M12 104 @30

Andrickschraube mit

geradeltem Stahl-GelenkfuR
Knurled Swivel Metal
Foot Spindle [w]
vy ' ® Modell Nr. (X",L”kaé) A B C
wl ']/ - 914 -2 25 M6 | 535 | 015

914 -3 25° M8 64,5 020
914 -4 25° M10 90 026,5
C 914 -5 25° M12 104 030

Andriickschraube mit A
StahlfuB (fest)
Fixed Metal Foot Spindle
Modell Nr. A B C
- - 915-1 M5 43 014
y 915-2 M6 535 016
915-3 M8 64,5 220
c 915-4 M10 86 @25
9155 M12 98 @30

82 Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



@KUKAMET

Zubehor
Accessories

Handgriff aus Metall

Metal Handle g0
Code Modell Nr. A D E
110-210-310-410
3 921-1-2-M 10 710-810-12 115 16 | 60
921-1-2-M-C1 222-232-820-2 115 16 | 110
921-3-M | 110-210-310-410 510-710-810-3 | 12 18 | 80
921-3-M-C1 222-232-240-4 12 18 | 130
24 921-4-M 110-210-310-410 510-4 19 25 | 100
921-4-M-(1 222-232-240-6 19 25 | 150
Gegenstick
Stretcher Parts O 1.
Rostfrei
Code M‘;ﬂeu (Edelstahl) f;mg Al E |G|H|KI M| N R B
" |(STAINLESS)
961-2 [411-2] S961-.. |B961-..| 31 |12-18|26 31,510 6x9,5 |30,5-345| 47
961-3 [411-3] S961-.. |B961-..|38,519-25|24 315 12 7x10 | 365-38 | 52
o m| | 961-4]411-4] S961-.. |B961-..| 50 | 30 |40 49 |16/ 085 |105x15] 56-65 | 84
A
Gegenstick
Stretcher Parts
Rostfrei Schwarz
Code. | Modell Nr (Edelstahl) | o)y | A | B | E | G | H K| M| N
(STAINLESS)
962-2| 412-2| S962-.. |B962-..| 31 | 15 [12-18]| 40 |455] 10 6x9,5
-’t; 962-3| 412-3| S962-.. |B962-..|38,5| 18 [19-25| 39 |465| 12 7x10
962 -4| 412 -4 | S962-.. |B962-..| 50 | 24| 30 | 67 | 76 | 16 |@85| 10,5x15
‘2
Gegenstuck
Stretcher Parts I
Rostfrei Schwarz
M Code | ModellNr. |  (Edelstahl) guacy | A E MG |H
(STAINLESS)
963-3-05|  413-3 $963-3-.. | B963-3-..|515| 38 | 07 | 24 | 315
ol
£
A
Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 83



Referenzen

References

ence in compounding

SCHWING ' suss SGL KUMPERS l
Stetter e - Blechechnologe

 Lindner QRMAER @ sonnson
onnson

-

schickling < H""'”l‘='IH-'I=Ir"h FARPLAS Controls

gruppe

masc

inen

Mercedes-Benz EOHD OTOSAN

Tiirk A.s. RENAULT

m Otokog L4 karsan

@ BOSCH woarcelik NI [T1

bsp) k= ALBERT
SMMAP frren B

FER 'CELIK

o
o) © © @

TOFAS TURK OTOMOBIL FABRIKASI A.S.

é TiLomsas

Gesellschaft fir industrielle Steuerungs- und Automatisierungstechnik

Rolimech -6)- DURMEIER

1+ automotive STHHDGRD PROF“.

84 Die MaBe und technischen Informationen kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.



KUKAMET Weltweit
@KUKHmET KUKAMET in the World

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS

= =
52
s 2
-
i
2=
o

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr-




SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS
Produktkatalog / Product Catalogue

HANDLER / DISTRIBUTORS :

CMKUKAMET

SCHNELLSPANNER / TOGGLE CLAMPS

KUKAMET ist eine geschiitzte Marke der Fa. Kursunel.
KUKAMET is a KURSUNEL KALIP brand.

4{ Kosgeb Cd. 4. Sok. (10644 Sok.) No: 61-42050 Karatay / KONYA / TURKEY
KO\SG EB Ph: +90 332 345 08 05 pbx- Fax: +90 332 345 08 07
www.kukamet.com.tr
Erscheinungsdatum : 14.10.2016

www.kosgeb.govir kalip@kursunel.com.tr
Point Ajans / Seref Yakut



